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Beryn

HaBuanpna nucrurutina «TeopeTHuHI OCHOBH  IOYaTKOBOTO  KypCy
MaTeMaTuKu» mnepeadayeHa K 00OB’SI3KOBHI KOMIIOHEHT OCBITHBO-NPOQECIHHOI
nporpamMu Juist 3100yBadiB nepioro (0akaiaaBpCbKOro) piBHs BUIIOI OCBITH ramy3i
3HaHb 01 Ocsita / Ilemarorika cnemianbHocTi 013 TlouatkoBa ocBita (OcBITHI
nporpamu: IlouatkoBa ocBiTa Ta iH(popmaTuka. [loyaTkoBa ocBiTa Ta aHriilchbka
MOBA) JIEHHOI Ta 3a04HO1 (hOPM 3100y TTSI OCBITH.

BinmosimHo 10 3aTBepikeHOi poOO4Oi mporpaMM  BHUBYEHHS  III€i
JUCHUIUTIHA MICTUTh po3nil 2 «EJeMeHTH MaTreMaTH4HOi JIOTiKU». Y HbOMY
PO3TISAAOTECS  BAXKJIMBI TOHATTS MaTEeMAaTUYHOI JIOTiKW: BHUCIIOBIIOBAHHS 1
npeauKaTd, omneparii Haja HUMH (3alepedyeHHs, KOH IOHKIlIA, U3 FOHKIIIA,
IMIUTIKaLlis, €KBIBAJICHIIs1); OCHOBHI JIOT14H1 3aKOHH; TEOPEMH, iX Oy/0Ba Ta BUIU.
TeopeTnunuii BUKIaa MaTepialy UTFOCTPYETHCS PO3B’SI3aHHSIM OCHOBHUX THUITOBUX
BIIPaB BIATIOBITHO JI0 MPOTPAMHU.

BuBueHHs eeMEeHTIB MAaTEeMAaTHYHOI JIOTIKU CIIPUSE MIJBUIIEHHIO 3aralbHO1
JIOTIYHOI TpaMOTHOCTI 3700yBadiB, iX YMIHHIO NPaBUIBLHO OyayBaTH PEUCHHS —
BHCJIOBJIIOBAHHS, 3/IIMCHIOBATH JIOT1YHI MIpKyBaHHS, OOTPYHTOBYBAaTH YMOBHUBO/IH,
dbopmyoBaTH TeOpeMH, JOOUPATH IUIAXH apryMEHTallii MPaBUILHOCTI JIOTTYHUX
MIpKYBaHb Ta JOBEIACHHS IMEBHUX (hAKTIB 1 TBEP/KCHB.

TeopeTnunuii BUKIIaJ MaTepiany ITIOCTPYETHCS PO3B’S3aHHIM OCHOBHUX
TUTIOBUX BIPAB MPO OCHOBHI MOHATTS MaTEeMAaTHYHOT JIOT1KH.

Y  3amnpomnoHOBaHOMY  HaBYaJbHO-METOAMYHOMY IOCIOHMKY TMOJaHO
TEMATUKY Ta TEKCTH JICKI[i, TEMU MPAKTUYHUX 3aHATh, 3aBIAHHS I MPAKTHUYHUX
3aHITh Ta CAMOCTIMHOI pPOOOTH CTYNEHTIB, METOAMYHI PEKOMEHAAIIl MI[0/I0
HAIMMCaHHS KOHTPOJIHHOT pOOOTH, TUIIOBUW BapiaHT KOHTPOJIHHOI POOOTH, MEPENTiK
NUTaHb JJISI CAMOKOHTPOJIIO Ta MIATOTOBKH JO €K3aMEHY, CIHCOK BUKOPHCTaHO1

JiTepaTypu, NPEeIMETHUIN MOKAXKYUK.
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TEKCTH JIEKIIN

1. BucJioB/ir0oBaHHSI Ta onepauii HaJ HUMH
1.1. IloHATTSI BUCJOBIIOBAHHS. 3HAYEHHS] ICTHHHOCTI BUCJIOBJIIOBAHD

ITi3Haroun JOBKOJIMIIHIM CBIT, KOJKHA JIIOJWHA BCTAHOBJIIOE IIEBHI ICTHHH
PO CHIBBITHOIIEHHS MDK OO0 ’€KTaMu Ta iX BIACTUBOCTI, SKI BUPAXKAIOTHCH Y
BUTJISIII PO3IIOBITHUX PEUYCHb.

Osnauennsi. Bucnoenweannam Hazusacmvcsi peueHHs, )y AKOMY UWOCDH
CMBEPOHCYEMBCA, I NPO AKe MOMCHA CKa3zamu abo Oi3HaAmucs, iCmuHHe 80HO YU
XubHe.

Hanpuknan, tBepmxenns «12 : 4», «Hucno -3 € po3B’SA3KOM PIBHSHHS
x + 3 = 0», «JloBUIbHI TPU TOYKM BU3HAYAIOTH TUIOUIUHY» € BUCIOBIIOBAHHIMU, 00
y IHUX PEUYCHHSIX CTBEPIKYIOThCSA TEBHI (paKTH Ta MOXHA YITKO BCTaHOBUTH,
ICTUHHI 111 TBepKeHHs un xuOH1. [TogaHi BUIlle BUCTOBIIOBAaHHS € ICTUHHUMU.

BucnosntoBanns «['pymii nocturarote y mrotomy», «llapux — cronuus
HinepnanniB», «Yepe3 oOJHy TOUKY MOXXHA TIPOBECTH €JUHY TMPSAMY» €
NPUKIIaIaMi XUOHUX BUCIIOBJIIOBAHb.

VY 3araqibHOMY BUNAJKY 6UC/I0611086AHHAMU €:

®  cmMBepoNCYB8ANbHI MA PO3NOGIOHI peueHHs (Hanpukiao, «/[Hinpo enaodae

y Yopne mopey, «Ciuenv mae 30 Onier);

o yucnoei pisnocmi (nanpukiao, <1 + 2 = 9», «20 — 8 = 10»);

® yucnoei nepisnocmi (nanpuxnao, «12 < 15», «3 + 9 >17»);

®  MBepOICeHHs, 3aNUCAHT MAMEMAMUYHUMU CUMBOLAMU, OJISl AKUX MOIHCHA

BUSHAYUMU IX BUKOHAHHA (Hanpukiaod, «a - 1 = ay, «| al > 0»).

TeepmkenHs «x — 4 = 9» He € BUCIOBIIOBAHHAM, 00 TP TIEBHUX 3HAYCHHSIX
3MIHHOI X BOHO MEPETBOPIOETHCS B ICTUHHY YMCIIOBY PIBHICTH, TOOTO € ICTUHHUM
BUCJIOBJTIIOBAHHSM, a TIPH IHINMUX — y XUOHY YHCIIOBY PiBHICTh, TOOTO € XHOHUM

BUCJIOBJIIOBAHHSAM.
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VY peueHHsAX Ha 3pa3ok «Xail mactuth!», «Aros!», «3auuHiTh aBEp1», «O
KOTp1i TOJMHI TOYaBCsl KOHLUEPT?» HIYOTO HE CTBEPKYETHCSA, TOMY BOHH TEX HE €
BUCJIOBITIOBAHHSMH.

VY 3aranbHOMY BUTIAJIKY He € UC/106/1108AHHAMU:

®  OKIUYHI, CNOHYKANIbHI Ma 3anumanbHi peyenus (Hanpuxnao, «fAka eapua

6 mebe xkocaly, «[locmaeme a3y 3 keimamu na cminy, « Ak cnpasu?»);

o yucnoei supasu (nanpuxiao, «(36 — 10) : 2»);

o gupasu 3i IMIHHOI0 (HANPUKLAoO, «4x + T»);

o pisHanHs (Hanpukiao, «12 + 3x = 21»);

o wuepienocmi 3i SMIHHUMU (Hanpukiao, «6 —x < 10»);

®  MBEPONCEHHs, 3ANUCAHI MAMEMAMUYHUMU CUMBONAMU, O SAKUX He

MOJNCHA 8UBHAYUMU IX cnpasedausicmo (Hanpukiaod, «a || b»).

BucnoBnoBaHHS MO3HAYAOTh BETUKAMHU OyKBaMH JATHHCHKOTO aiQaBiTy:
A B, Cit.n1.

Ko)kHe BHCTIOBIIIOBaHHSI MA€ JIUIIE OJTHE 3HAUYEHHA ICMUHHOCHI:

® SKIIO BUCIIOBIIOBAHHS € ICTHHHUM, TO HOMY IPHUCBOIOETHCS 3HAYCHHS
ICTUHHOCTI «iCmuHay, 1Ka NO03HAYAETECI CUME0I0M 1

® SKIIO BUCJIOBIIOBaHHS € XHOHUM, TO HOMY TPHUCBOIOETHCS 3HAYCHHS
ICTUHHOCTI «Xuoa», iKa no3HadacTbcsa cumeonom 0.

OTke, BUCIIOBIIOBaHHS MOKe OyTr a0o ictuHHEM (1), a0 xubHmM (0).

Hpuxknan 1. Cepeo nooanux meepodicensb GUIHAUUMU BUCLOGIIOBAHHS |
8KA3AMU 1020 3HAYEHHS ICMUHHOCMI:

a) «llpu dinenni uucna 40 na 7 ymeoproemocs ocmaua 4»;

0) «V 0osinbHo20 pomba diazoHani 83aEMHO NEPNEHOUKVIIAPHIY,

8) «xx +5=11»,

2) «21 -7 = 14»;

0) «x :9»,

e) «llobyoytime mpuxymHux»;,
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€) «Konu y mebe 0enb HapOOIHCeHHA?»,
Jic) «28 + 15»;
3) «14 — 3x»;
u) «x >10»;
i) «Kuie — cmonuys Yrpainu»;
i) «23 + 30 = 50»;
arc) «2 — 30 > 10»;
3) «§ > 5»,;
k) «a - 0 = 0»;
1) «Yyooeuti panox!»,
m) «Tu nidews 3 Hamu y meamp?»;
H) «[Ipouumatime 62010c NOBIOOMAECHHAY,
0) «b6x > 12,
n) «a € A»
Po3B’si3anHs. BukopucToByl0uM O3HAYEHHS MOHSTTS BHCIOBIIOBAHHS,
pOOMMO TaKi BUCHOBKH:
a) € BHUCIIOBJIIIOBAHHAM, 00 II€ PO3IMOBIHE PEUCHHS; BUCIOBIIOBaHHS XHOHE
0);
0) € BUCJIOBIIFOBaHH:M, 00 II€ BijoMa TeopeMa; BUCJIOBIIOBaHHS icTUHHE (1);
B) HE € BUCIIOBJIIOBAHAM, 00 11¢ PIBHSHHS 3 OJIHIEIO 3MIHHOIO;
I') € BUCJIOBIIIOBaHHSM, 0O I1€ YHCIIOBA PIBHICThH; BHUCIOBIIOBAHHS 1CTUHHE
(1), 60 11e mpaBHUIIbHA YKCIIOBA PIBHICTH;
1) HE € BUCITIOBIIOBAHHAM, 00 1€ pEUEHHSI, IKE MICTUTh 3MIHHY,
€) HE € BUCJIOBJIIOBaHHSM, 00 1€ CIIOHYKAaJIbHE PEUEHHS,
€) HE € BUCJIOBJIIOBAHHSM, 00 I11€ 3alUTaIbHE PEUCHHS;
) HE € BUCTIOBJIIOBAaHHAM, 0O 11€ YNCTIOBUIN BHUpAa3;
3) HE € BUCJIOBIIIOBAaHHSM, 0O I1€ BHpa3 31 3MIHHOIO;
1) HE € BUCIIOBIIOBAHHSM, 00 11€ HEPIBHICTH 31 3MIHHOIO;

1) € BUCIIOBIIIOBAHHSIM, 0O 1€ PO3IIOBI/IHE PEUCHHSI; BUCIOBIIIOBAHHS ICTUHHE

1);
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i) € BUCIIOBIIFOBAaHHSAM, 0O II¢ YKCIIOBA PIBHICTh; BHCIOBIIOBaHHs xuOHE (0),
00 i€ HeMpaBUJIbHA YMCIIOBA PIBHICTH;

) € BHCIJIOBJIIOBaHHIM, 00 1€ YKMCIIOBA HEPIBHICTh; BUCJIOBIIOBAHHS XUOHE
(0), 60 11e HeMpaBUIIbHA YKCIIOBA HEPIBHICTD;

3) € BUCJIOBIIIOBAaHHSM, 0O 1€ YMCIIOBAa HEPIBHICTh; BUCIIOBIIOBAHHS ICTUHHE
(1), 60 1e mpaBUIIbHA YHCIIOBA HEPIBHICTH;

K) € BHCJIOBJIIOBAaHHSAM, BHUCJOBIIOBaHHA IictuHHEe (1), 060 1e Bigoma
BJIACTUBICTh MHOXEHHS YHCEI;

J) HE € BUCJIOBIIFOBAHHSM, 00 1€ OKJIMYHE PEUCHHS;

M) HE € BUCIIOBJIIOBAHHSM, 00 1€ 3aNuTajIbHE PEUCHHS;

H) HE € BUCJIOBJIIFOBaHHSM, 00 1€ CIIOHYKaJbHE PEUCHHS,

0) HE € BHCJIOBIIFOBaHHSIM, 00 11€ HEPIBHICTH 31 3MIHHOIO;

1) HE € BHCJIOBIIOBaHHSAM, OO TPaBUJIBHICTH IBOTO (DAKTy HE MOXKHA

BCTAaHOBUTH.

Hpuknan 2. Bxazamu 3HavuenHs iCMUHHOCMI HACMYRHUX GUCIOBTIO8AHD .
A: «llicna nima nacmae ocinb»;

B: «15—3 > 16»;

C: «¥Y oosinbHoeco kéadpama diazonani pieHiy,

M: «| x| < O»;

K: «bepesenw, kgimenvb, mpasenb — 8eCHAHI MICAYLY,
P:«45:5 =8».

D: «12 — napne uucnoy,

Q. «45 dinumwscs Ha 8 3 ocmauero Sy,

L: «— 13 <16y,

N: «36 + 5 = 42»;

G: «2024 pik € 8UCOKOCHUM DOKOMY;

F: «Cepeoa € mpemim Onem mudicHsy;

H: «Tapac llleguenko € asmopom noemu «l atidamarxuy,

J: «Jlromuiti € Hatikopomuum micsayem poKy»,
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I: «6 (10 + 5) = 100»;
O: «— 3 > 6»;
W: «13 € npocmum uucnomn,
T: «6 — 20 = 26»;
V:«15+ 3> 16 — 1»;
C: «yucno 3 € eOunum OibHUKOM qucia 9»;
E: «Poszeopnymuii kym mae 180 epadycisy.
Po3B’s13aHHs.
A — BuciosmtoBanus ictunue (1),
B — BucnosmoBanusa xudue (0),
C — BucnosmoBanHs ictuHHE (1),
M — BucnosmoBanas xuoue (0),
K — BucnosmoBanus ictunsue (1),
P — BucnosmtoBanns xubue (0),
D — BucnosntoBanHs ictuHHE (1),
Q — BucsoBmoBaHHs ictuHHE (1),
L — BucnoBmtoBanHs icTuHHE (1),
N — BuciiosntoBanus xubue (0),
G — BucioBmoBaHHs icTuHHE (1),
F — BucnosnroBanHs ictuaae (1),
H — BucnosmtoBanus ictunue (1),
J — BucnosmoBanHs ictunue (1),
[ — BucnosntoBanus xuoHe (0),
O — BucnosmtoBanHsa xuoHe (0),
W — BucnosmroBanus ictuaHE (1),
T — BucnosmtoBanHst xuoHe (0),
V — BucnosmtoBaHHs ictuHHE (1),
C — BucnosmtoBanHs xuoHe (0),

E — BucnosmtoBanus ictunse (1).
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1.2. IIpocrTi Ta ckiaaaeHi BUCJOBJIIOBaHHA. JIOriuHi 3B’ 13KN.
JloriuHa cTpyKTypa BHCJIOBIIOBAaHb

O3navenHsl. Bucnogniosanns HA3UBAEMbCS NPOCHIUM, SKWO B0OHO HeE
Micmumy y coOi HIAKUX THUWUX UCTIOBTI0BAHD.

Hanpuxnan, «Hucno 25 — qeonudpoBe» — mpocTe BUCTOBITIOBAHHS.

Osnauennsi. Cosa ma Cl080CNONYYEHHA «He», «i», «aboy, «AKWO ..., Mo
oWy €., MOOL I MINbKU MOOI, KOJU ...» HA3UBAIOMbCS JIOZIYHUMU 36 ’A3KAMU.

OsnaveHHsl. Bucnogniosanus HA3UBAEMbCA CKAAOEHUM, SAKWO BOHO
CKA0AEmMbCsl 3 080X ab0 OibuLe NPOCMUX BUCIOBII08AHD, SKI 3 €OHAHI MidC COOOI0
JIO2TYHUMU 38 A3KAMU.

BucnosntoBanHs MaloTh MEBHY OYJIOBY, TOMY JIJIi HUX BH3HAYAIOTh JIOZIUHY
cmpykmypy. ns 1uporo Tpeba 3HATH, CKUIBKM 1 SIKI MPOCTI BHUCIIOBJIIOBAHHS
MICTUTHh CKJIQJICHE BHUCJIOBIIOBAHHS Ta SKUMHU JIOTITYHMMH 3B’S3KaMU BOHO
YTBOPEHE 3 IIMX MIPOCTUX BUCIOBIIIOBAHb.

Hanpuknan, ckinageHe BHCIOBIOBaHHS «32 : 8 1 31 — HemapHEe YHCIIO»
CKJIAJIa€ThCS 3 JIBOX IMPOCTUX BUCIOBIIOBaHb A. «32 : 8», B: «31 — HemapHe
yuciio». BoHM 3’€llHaHI JOTTYHUM 3B’SI3KOM «1», TOMY HOTO JIOTIYHY CTPYKTYpY

MOKHA CUMBOJIIYHO 3aITMCAaTH TaK: «A4 1 B».

Hpuxnan 1. Cepeo nooanux euciosnrosans exazamu NPOCcmi i CKIAOeHi:

A: «9 — namypanvue uucioy;

B: «Axwo y pombi eci kymu npsmi, mo 8in € K8aopamom»,

C: «Hucna 2 i —2 € po3e 'azkamu pienanns x> = 4»;

K: «20 < 4».

M: «Tpuxymuuk € pi@HOCMOPOHHIM, MOOI [ MINbKU MOOI, KOIU U020
CMOPOHU € PIBHUMU,

P: «25 € nenapnum i npocmum wuciomy,

Q: «54 oinumwcs na 8»,

L: «18 € cknaoenum uuciomy,

N: «6 + 23 = 29».
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Po3p’sizanns. BuciosmoBanas A, K, Q, L 1 N e mnpocrumu.
BucnosmoBanas B, C, M i P e cknagennmu, 00 CKIamarOThCsA 3 JBOX MPOCTHX

BHUCJIOBJIIOBaHb, K1 3’ €JIHAH1 IIEBHUM JIOTTYHUM 3B’ SI3KOM.

Hpuxnan 2. Busnauumu n02iuny cmpykmypy nOOAHUX 8UCTOBTIIOBAHD!

a) «Qucno 10 € payionanvnum i cknadeHumy,

0) «AKxwo Kymu 6epmuKaivti, mo 860HU PIBHI»,;

8) «B 1 mel10uyabo 1000 key,

2) «Pix mae ne 6invuie 366 OHigy;

0) «Hucno oinumscs na 4, mooi i minbku mooi, Kojau 60HO OLIUMbCS HA 2».
e) «24 dinumvcs na 3 i Ha 8»;

€) «Akwo diaconani NpAMOKYmHUKa pieHi, mo 8iH € K8AOPAMOMY»,;

arc) « 18 dinumscs na 6, mooi i minbku mooi, Koiu 60HO OiUMbCsL Ha 2 i 3»;
3) «35 Oinumwscs Ha 7 abo Ha 6»;

u) «HQucno 3 ne € xopenem pieHsanna x + 17 = 24».

Po3B’si3aHHs.

a) «4iB», ne A:«10 e parioHansHUM ynciiom», B: «10 € ckiaJeHuM YHCIOM,

0) «Axmo X, To ¥V», ne  X: «KyTu € BepTUKaIbHI», V: «KyTH € piBHI»;
B) «X ab0 V», e X.«BltelOmy, V:«B1Te 1000 kr»;
r) «He Cy, ne  C: «Pik mae Ounbple 366 IHIBY;

1) «A, Toai i TUIBKU TOdi, KON B», ze A: «Yucmo gimATbes Ha 4y,

B: «YUucio gummThes Ha 2».
e) «4 i B», ne A:«24 minutbesa Ha 3», B: «24 ninutbed Ha 8»;
€) «dAxmo X, To V», ne X «JliaroHasni mpsMOKyTHHKA PiBHI»,

V. «lIpAIMOKYTHUK € KBaJIpaTOM»;

X) «A, Toai i TiABLKHU TOdi, KoH B a60 C», ne A: «18 muinTecsa Ha 6»,
B: «18 minuTthcda Ha 2y, C: «18 minmuThest Ha 3%,
3) «4 ab60 B», ne A: «35 minuthbes Ha 7y, B: «35 minmuthbcs Ha 6]

n) «He B», ne B: «uucno 3 € kopeHeM piBHSIHHA X + 17 = 24y,
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1.3. Onepanii Hag BHUCJIOBJIIOBAHHAMH
Osnauenns 1. 3anepeuennam eucnoeniosanns A Ha3ueaemuvcs CKiaodeHe
gucnoenosants «ne Ay (nosnauvaemocs A), sake icmunne mooi i minbKu mooi, Koau
A € XUubHUM BUCTI08NI0BAHHAM, | HABNAKU.

Taobnuya icmunnocmi 014 3anepeueHHnsa BUCIOBIIOBAHHS A Ma€ BUTIIS:

A
1
0

| ol >l

Hanpuknan, BucnosmoBanHs «Yucino 30 He € mpoCTUM» € ICTUHHUM, 00
npocte BucioBmoBaHHA «Hucno 30 € mpocTUM» € XUOHUM.
BucnosmoBanna «BapmaBa He € cromuuero Ilombmi» € xubHum, 60

BUCIIOBIIOBaHHA «Bapmiasa € cronuiero [ToabIni» € ICTUHHUM.

Osnauennst 2. Kowu’roukuicto 06ox eucnoenrseanv A i B nazusacmocs
ckaaoeHe sucnosniosants «A i By (nosmauaemovcs AN B), sxe icmunne mooi i
miibKu mooi, koau oouosa euciosnoeanns A i B € icmunnumu.

Tabnuusa icmunnocmi 011 KoH’lOHKYII TBOX BHCJIOBIIOBaHL A I B Mmae

BUTJIS:

o|lo| ||
O|r| ol Xy
olo|o|~| >

3 Ta0nuii ICTUHHHOCTI JIS1 KOH FOHKI{II ABOX BUCJIOBIIOBAaHL 0a4HMMO, 110"

e BOHa Oy/ie ICTHHHOIO JIMIIIE B OJTHOMY BHIAJKY, KO KOKHE 3 OOMIBOX
IPOCTUX BUCJIOBIIOBaHb Oy/€ ICTUHHUM;

e BoHa Oyme XWOHOIO y THX BHUIAJKaX, KOJU xoua O OJHE 3 MPOCTHX

BUCIIOBJIIOBaHb Oy/ie XUOHUM.
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Hanpuknan, BucnoBmoBanHd «40 — mapHe 1 JABOLM(POBE YHCIO» €
ICTUHHUM, 0O BOHO € KOH IOHKI[I€I0 IBOX ICTUHHUX MPOCTUX BUCIIOBIIOBaHb «40 —
napHe yucio» 1«40 — aBorudpoBe YuCION.

BucaosmoBanss «8 : 0 =818 - 0 = 0» € xubunMm, 00 BOHO € KOH’ IOHKI[IE€IO
XHUOHOro mnpocToro BucioBmoBaHHA «8 : 0 = 8» Ta ICTUHHOrO MPOCTOrO
BUCTIOBIIOBaHHA «8 - 0 = O».

BucnosmtoBanns «40 — HenapHe 1 TpULU(PPOBE YUCIO» XUOHUM, OO BOHO €
KOH IOHKIIIE€I0 JBOX XUOHUX MPOCTUX BUCIOBIIOBaHb «40 — HenapHe yucio» 1 «40

— TpULU(PPOBE YUCION.

Osnauennss 3. Ju3’ronkuyicio 06éox eucnosaroeanv A i B nazusacmocs
ckaiaoeHe sucnosniosants «A abo By (nosnauaemvcs AN B), sike xubne mooi i
MiIbKU Mooi, Koau oobuosa euciosnoeauts A i B € xubnumu.

Tabnuusa icmunnocmi 0asa Ou3’roHKYii JIBOX BHCJIOBIIOBaHb A [ B Mae

BUTJIAA:

ool k| k|
Ol ol |
ol <L

3 Ta0nuil ICTUHHOCTI IJIS U3 FOHKIIII ABOX BHCJIOBIIOBAHb OAYMMO, IIO:
e BOHA Oyae XWOHOIO JIMIIE B OJJHOMY BHITAJIKy, KOJU KOXKHE 3 OOHMIIBOX
IIPOCTUX BUCJIOBIIOBaHb Oy/1e XHOHUM;
e BOHa OyJe ICTUHHOIO Y THUX BHUIIaJKaX, KOJU Xo4ya O OJHE 3 MPOCTHX
BUCJIOBIIIOBaHb Oy/1€ ICTUHHUM.
Hamnpukman, BucnopmoBanHsS «63:7 a6o 32:8» € icTuHHMM, 00 BOHO €
713’ FOHKITIEIO IBOX ICTHHHHX MPOCTUX BUCIOBIIOBAHD «63: 7» 1 «32: 8».
BucnosmoBanus «33:9 abo 36: 6» € iCTHHHUM, 00 BOHO € IM3 IOHKIIIEIO
XHOHOTO  TMPOCTOTO0  BUCIOBIIOBaHHA «33:9» Ta  ICTUHHOTO  TPOCTOTO

BUCJIOBJIFOBAHHS «36 : 6».
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Bucnosmosanus «33:9 a6o 20: 3» € XHOHMM BHCJIOBJIIOBAaHHIM, 00 BOHO €
113’ FOHKIIEI0 IBOX XMOHUX MPOCTUX BUCIOBIIOBAHb «33 : 9» 1«20 : 3».
[ToHATTS KOH FOHKLII Ta 113 FOHKIIII BUCIOBIIOBAHb MOMIMPIOETHCS HA TPU 1
OLIbIIIe BUCJIOBIIOBaHb, 00 KOH FOHKI[IS Ta JIU3 IOHKIIIS JBOX BHCJIOBIIOBAHb TEX €

BUCJIOBJIOBAHHAM.

Osnauennss 4. Imnnikauieto 06ox eucnoeéntosanb A i B nazusacmuvcs
cknaoeHe sucnogniosanns «fAxkuwo A, mo By (nosnauaemovci A= B), sike xubne
Mmool I miibKu mooi, Koau SUCI08II08AHHA A € icmuHHUM, a 8UCN08108aHHs B ¢
XUOHUM.

Osnavennst 5. J[na imnnaikayii A= B eucnosmosanns A Hazusacmocs
YMO06010 IMRIIKAUIT, a 8UCNO08TI08AHHS B — 6UCHO8KOM IMNIiKayii.

Tabnuusa icmunnocmi 0Ona imnaikayii JBOX BHUCIOBIIOBaHb A i B Mae

BUTJIAA:

o|lor|lrr|
Ol ol | X
I—‘I—\OI—\U

3 Ta0nuIl ICTUHHOCTI IS IMIDIIKALl IBOX BHUCJIOBJIIOBAaHL 0Q4MMO, IO:

e BoHA Oyne XWOHOIO JMIIE B OJHOMY BUNAIKY, KOJM YMOBa IMIUTIKAIlii
Oy/ie iICTHHHUM BHCJIOBIIFOBAaHHSIM, a BUCHOBOK IMILTIKAIlil — XHOHUM;

e BOHa Oy/ae ICTUHHOIO y THUX BHUIMAJKaxX, KOJU yMOBa IMIUTIKaIii Oyme
XHOHUM BHUCJIOBJIIOBAaHHAM (HE3aJ€)KHO BiJ 3HAYEHHS I1CTHHHOCTI
BHUCHOBKY IMIUTiKaIii), a00 KOJIM 1 yMOBa, 1 BUCHOBOK IMIUTIKaIil 000€
OyIyTh ICTHHHIUMH BUCJIOBIIFOBAHHSIMH.

Hanpukman, BucrnoBmoBanHs «Skmo 3 < 8, to —3 < —8» € xubuum, 60

yMOBa IMIUTIKAIlI] € ICTHHHUM BHCJIOBIIOBAHHSM, @ BACHOBOK IMILTIKAIlIl € XUOHUM

BUCJIOBJIIOBAHHSAM.
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BucnosmoBanns «fkmo 3 < -8, o -3 < 8» € icTuHHUM, 00 yMOBa
mrotikanii «3 < —8» € XuOHUM MPOCTUM BUCIIOBIIOBAHHSM, @ BUCHOBOK IMILTIKAIIli
«—3 < 8» € ICTHHHUM BHCJIOBIIFOBAaHHSIM.

BucnosmoBanHs «SIKo y = X € HenapHow (YHKI[I€I0, TO YUCIO 5 KpaTHE
4yuclly 5» € ICTUHHUM BHCIJIOBIIIOBaHHSM, 00 1 ymMoBa IMIUTIKalii — mpocTte
BHCJIOBJIIOBAHHS «y = X € HENapHO (DYHKIIEI0», 1 BACHOBOK IMILTIKAI[li — IPOCTE
BUCIIOBJTIOBAHHSI «UUCIIO 5 KpaTHE YUCTY 5» 000€ € ICTHHHUMU BUCIIOBIIOBAHHIMU
(x0ua MK HIMH OYEBHIHOTO CMHUCJIOBOT'O 3B’ SI3KY HE ICHYE).

O3nauvenns 6. ko 3a0ana (npama) imnnikayia vae euensio A= B, mo

B=A4 HA3UBAEMbCSL  00EPHEHOI IMNIIKAYIEI0 00 3a0aHof,
A= B Hazusaemvcs npomunexicHor iMnIIKAuiclo 00 3a0anoi,

B= A nasusacmuvcs iMnaikayiclo, NPOMUIEHCHOW 00 o0bOepHenoi, abdo
00epHenoro 00 NPOMUNEHCHOT.

Vei 3ea0ani imnnikayii Hasusaromecs udamMu IMRAIKAYIL, AKUX € YOMUPU.
Hanpuxmnan, Hexait 3agano iMIutikaiio 4 = B: «SIKIo KyTH BepTHKaIbHI, TO

BoHHU piBHI» (1). YMmoBa immuiikaiii — A: «KyTu € BepTUKaIbHUMH», BUCHOBOK

immmmikanii — B: «Kytu € piBaum#». Jlo 3aganoi imroiikarii (1) Bua iMIoiikarrii)

MOKHa TOOYyBaTH 1€ TPHU BUAM IMIUTIKAIH, SKi MOXKYTh OyTH SK iCTUHHHMH,

TaK 1 XUOHUMHU:

2) B=A: «Ik11o KyTu € piBHUMH, TO BOHU € BepTHKaIbHUME» (0).
3) A= B: «Ixmo KyTH He € BEepTUKAILHUMH, TO BOHH HE € piBHEMEI» (0).

4) B = A: «Sxmo KyTu HE € pIBHUMH, TO BOHH HE € BepTUKaTbHUMU» (1).

O3nauennst /. Ekgieanenuicro 0éox eucnoenitoeanv A i B nazusacmocs
CKI1aoeHe BUciognoeants «A, moodi i minbku moodi, koau By (noznauaemuvcs
A< B), sixke € icmunnum, mooi i minbku mooi, Koau obuosa suciosnoeanns A i B
Haby8ams 0OHAKOBUX 3HAYEHb ICMUHHOCMI, MOOMO, 80HU 000€ € 0OHOYACHO ab0

ICMUHHUMU, abo XuOHUMU BUCTIOBTIOBAHHIMU.
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Tabnuusa icmunnocmi 0ona exeieaneHyii 1BOX BHUCIOBIIOBaHb A i B Mae

BUTJIAA:

ool
ol o|lr| X

Rlo|o|r|(

3 TaOnuIIl ICTUHHOCTI JIJIS €KBIBAJICHIIIT IBOX BHCJIOBJIIOBAHb 0a4uMMO, IIIO:

e BoHa Oyne ICTUHHOIO JUIIE y THUX BHUMAaJKaX, KOJIU oOuJBa MPOCTi
BUCJIOBJIIOBAHHS OyAyTh OJTHOYACHO 200 ICTUHHUMH, a00 XUOHUMU;

e BoHA Oyne XuOHOIO JUINE y THUX BHUIQJKAX, KOJH OJHE 3 MPOCTUX
BUCJIOBJIIOBaHb Oy/i€ ICTUHHUM, a 1HIIIE — XUOHUM.

Hanpuxman, exBiBaneniis «4 < 9, Toai 1 TUIbKM ToAl, komu —4 < -9y €
XHOHUM BHUCJIOBIIOBaHHSIM, 0O TepIie MPOCTe BHCIOBIIOBaHHI «4 < 9» €
ICTUHHHM, a IPyT€ MPOCTE BUCIOBIIOBAHHS «—4 < —9» € XUOHUM.

ExgiBaneHiss «OyHKIIIS y=X € HEMApHO, TOJ1 1 TUIBKH TO1, KOJIU YHCIIO /
€ MPOCTUM» € ICTUHHHUM BHCJIOBIIFOBaHHSM, 00 0OWJBA MPOCTI BUCJIOBIIOBAHHS
«DyHKIIA y=X € HemapHow» 1 «Uuciao 7 € mpocTUM» € ICTHHHUMHU (X04a MIXK

HUMH HE 1CHY€ OYEBUIHOT'O CMHCIIOBOTO 3B’ SI3KY).

Hpuxnan. Hao npocmumu sucnosnrosanuimu A i B eukonamu 6ci Moxciugi
onepayii, cpopmynrosamu OmpuUMani UCI0IIO8AHHS | 6CIMAHOBUMU X 3HAYEHHS
icmunnocmi, skuo A: «4 > 3y, B: «8 < 6».

Po3p’si3aHHs. 3HaiiieMo 3HAYEHHS ICTHHHOCTI 3aJaHUX IMPOCTHUX
BUCIIOBITIOBaHb: A: «4 > 3» (1), B: «8 < 6» (0). YTBOpHMO 3 HUX yCi MOMKJIHBI

CKJ'IaI[eHi BHCJIOBJIIOBAHHA, BCTAHOBUMO 34 O3HA4YCHHAMMU iX 3HaYEeHHS ICTHHHOCTI:

4 «4 ne 6inbme 3» (0). B : «8 ne menie 6» (1).
ANB: «4>3 i 8<6»(0). AV B: «4>3 a608<6»(1).
A=B: «SIxkmo 4 >3, 0 8<6%»(0). B=A: «$SIxkmo 8 <6, T0 4> 3» (1).

A< B: «4 > 3, Toxi i Tinbku Toxi, kom 8 < 6» (0).
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1.4. 3akonu onepauiii Hax BUCJIOBJIIOBAHHAMM
1. KomyTaTHBHUI 32aK0H (NepecTaBHMA):
AV B=Bv A (st U3’ IOHKIIT);
ANB=BAA (11 KOH FOHKIIIT).
2. AcoliaTUBHUI 3aKOH (CIOJYYHHI):
(Av B)v C=A4Av (Bv C) (s U3’ FOHKITIT);
(ANB)NC=AN(BANC) (1711 KOH FOHKIIIT).
3. AucTpuOyTHBHUI 3aKO0H (PO3NMOAIIbHUI):
(AV B)IAC=(AANC)V (BAC) (17151 KOH FOHKIIIT BIIHOCHO JU3’ FOHKIII1);

(ANB)V C=(Av C) N (Bv () (mu1st U3’ FOHKITIT BIAHOCHO KOH FOHKIIIT).

4. 3aKOH BUKJIIOUEHHS TPETHOIO: Av 4=1.

5. 3aK0H HeCcynepeYInBOCTi: AN A=0.

6. 3aKOH iIeMIOTEHTHOCTI: AN A=A, AV A=A.

7. 3akonu ne Moprana: AvB=An E, AAB=AVB.
8. 3aKoH MOABIHOrO 3anMepeYeHHs: Z = 4.

9. 3aK0H TOTOKHOCTI: A=A

10 4V O=4, AN O=0.

11. Av1=1; AN I=A.

12. 3ak0oH KOHTPAMO3HILii: A=B=B= A

13. 3akoH cuiorizmy: (A=B)A (B=C)=(A=C).

14. 3B’a130K iMILTiKamii 3 U3’ OHKLiCIO | 3anepeyeHnsiM: A=B=AvB,

[ctunHicTh 200 XUOHICTH PIBHOCTEH MPO MPOCTI BUCIOBIIOBAaHHS Ta
oreparttii HaJy HUMHU JOBOJATHCS 32 JOIIOMOTOIO CKJIAJAHHS TA0IUIb iCTHHHOCTI.

3aYBa)KI/IMO, 10 AKINO CKJIaACHE BUCIOBIIOBAHHS YTBOPKETHCA 3 N IIPOCTHUX

BUCJIOBJIIOBaHb, TO BCHOTO ICHYE 2  PI3HUX MOXIWBHX HA0OpPiB 3HA4YeHb

IPOCTUX BUCJIOBJIIBAHD.
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1. aig cknageHoro BUCIOBIIIOBAHHS 3 OJHOIO MPOCTOTO BUCIOBIIIOBAHHS
icaye 2! = 2 — naBa pisni MoxkiauBi HA00pM 3HAYEHb IIPOCTHX
BUCIIOBIIIOBaHb (TaOJMIlS ICTUHHOCTI 3alI€pEUCHHS ),

2. Uil CKJIAJI€HOTO BUCIIOBIIOBAHHS 3 JABOX MPOCTUX BHUCIOBJIIOBAHB ICHYE
22 = 4 — vorupu pisHi MokIHMBI Ha0OpH 3HAYEHb IPOCTHX
BHUCJIOBJIIOBaHb (TaOMMINl ICTHHHOCTI JJI8 KOH FOHKIIIi, JH3’FOHKITIT,
IMILTIKaIli, eKBiBaJCHIII1),

3. I CKJIAQJIEHOTO BHUCJOBIIIOBaHHS 3 TPbOX MIPOCTUX BHCIIOBIIOBAHb,
icaye 23 = 8 — piciM pisHEX MOKJIMBHX HA0OpiB 3HAYEHDb MPOCTHX

BUCJIOBJIFOBAHb 1 T.]I.

OsnaueHHs1. /[6a cKknadeHi BUCNIO6TI08AHHS HA3UBAIOMbCA PIBHOCUTLHUMU
(exsieanenmuumu), AKWO BOHU HAOYBAIOMb OOHUX [ MUX Jce 3HAYeHb ICIMUHHOCMI
(I abo 0) Ha e6cix MmoxucIUBUX HADOPAX 3HAYEHb ICIMUHHOCMI NPOCIUX

BUCTIOBJIIOBAHb, 3 AKUX 60HU CKAA0AOMbCsl.

Mpukaan 1. Josecmu momooicnicmes: A —=> B = AV B.

Po3p’sizanHs. JloBeneMo IIF0 TOTOXHICTH 3a JOINOMOIOK CKJIaJaHHS
TaOIMIl ICTUHHOCTI. L[ TOTOXHICTH MICTUTH JIBa MPOCTI BUCIOBIIOBAaHHA A i B,
TOMY B TaOJIMIIl ICTUHHOCTI OyJie YOTUPH Pi3HI MOXKIIMB1 HAOOpH 3HAYEHb IIPOCTUX
BUCJIOBJIIOBaHb, TOOTO 4YOTHUPH psAnku. CTOBMIII YTBOPIOIOTHCS BIAMOBIAHO [0
MOPSAJIKY BUKOHAHHS OTepalliii y JiBiid Ta MpaBiii 4aCTMHAX PIBHOCTI, IPUIOMY Y
OJTHOMY CTOBIIIII JIMIIIE€ OJHA OTepaIlis.

Tabnuiis 3amOBHIOETHCA TIO CTOBMISIX HAa OCHOBI O3HAYEeHb OTEpalliii Haj

BUCJIOBJIFOBAHHIMMU.

A=B A

o|lo| k|,
oO|lr|o| k|
=1
R~ Ol O|»l

vB
1
0
1
1
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3 pIBHOCTI OTPMMAaHUX 3HAa4Y€Hb JIBOI 1 MPaBOi YaCTHUH PIBHOCTI y JBOX

BUJIUIEHUX CTOBMIISX Ta0JHUIIl ICTUHHOCTI pOOMMO BUCHOBOK, 1110 PIBHICTH ICTUHHA.

Mpuxnan 2. Jlosecmu, wo (4= B)A (B=C)=(A=C)=1.
Po3B’s13anHs. OCKUIbKY MPOCTUX BUCIIOBIIOBaHb y Bupasi € Tpu 4, B, C, 10

pi3HUX HAOOpPIB 3HAYEHB MPOCTHUX BHUCJIOBIIOBAHb € BiciM (2°=8).

A| B | C|A=B | B=C| A=C | (A=B)Ar(B=C) | (A=B)A(B=C)=(A=C)
1 (1)1 1 1 1 1 1
11110 1 0 0 0 1
1101 0 1 1 0 1
O] 11 1 1 1 1 1
1({0]0 0 1 0 0 1
0O|1]0 1 0 1 0 1
0|01 1 1 1 1 1
0|0]O0 1 1 1 1 1

baunmo, 1m0 Bupa3 y JiBiM YacTWHI Ha BCIX BOCBMH HaboOpax 3HAYEHb

HaOyBa€ 3HaUYCHHS TUTbKH iICTHHHU (1), TaKWi BUPA3 € MOMONCHO ICIHUHHUM.

Hpuknan 3. Cnpocmumu eupaz: (Av B) A A,

Po3B’si3aHHA.
(AVBYAA=(AAA)V(BAA)=0v(BAA)=BArA

Buxopucranu AucTpuOyTUBHUN 3aKOH ISl KOH FOHKIIIT BITHOCHO JH3’ TOHKIIII.

Ipuknan 4. /Jogecmu o0soma cnocobamu icmuHHicms abo XubHicmb
piHOCMI:
AA(AVB)=AAB.
Po3B’s13aHHH.
1 cniocib.

CxrnazemMo TaOJMITIO ICTUHHOCTI U1l PIBHOCTI:
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A|B|A|AVB |[AA(AVB)| AAB
111]0 1 1 1
110]0 0 0 0
011 1 0 0
001 1 0 0

31 3Ha4YeHb BWJAUICHHUX CTOBMIIB /JI JIBOi Ta MPaBOi YaCTUH PIBHOCTI

0a4rmMo, 1110 PIBHICTH ICTUHHA.

2 cnocio.
CrpocTiMO J1iBY YaCTUHY PIBHOCTI 1 MOPIBHAEMO ii 3 MPaBOIO:

AANAVB)=(AAA)V(AAB)=0Vv(AAB)= AAB.

OTxe, pIBHICTb € ICTUHHOIO.

Hpuxknan 5. Josecmu osoma cnocobamu icmunHicme ab0 XubHicMb
pliBHOCMI:

(A/\B/\C):)(ZVB) =BAC,
Po3B’s13anuga.

1 cmoci0.

CkrnagemMo TaOJIUIIO ICTUHHOCTI JIJIs PIBHOCTI:

MABAC:»@V@

o
>
a

AABAC

'
<
oo

o|lo|o|r|o| Rk X
o|lo|r|lo|lr|o|lkr|lr| &
o|lr|o|o|r| kROl O
o|lo|lo|lo|lolo|o

Rl RO, Oo|lolol
Rl R ool

[N QRN RN QVEEN) S VN =Y N
Rl okl ool rlo| Al
o|lo|l~r|o|lo|lo|l—r|o
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31 3HaYeHb BUAUICHUX CTOBIILIB JiBOi Ta MPaBOi YAaCTHH PIBHOCTI 0ayuMmo,

110 PIBHICTh XHMOHA.

2 cnoci6b. Bukopucraemo 3akoHU ormepailiii HaJ BHUCJIOBIIOBAHHSIMU 10
BHpAa3iB y JiBId 1 IpaBiil YaCTUHAX PIBHOCTI:
(AABAC)= (Kv B)z AABACvV (Kv B)z (Kv Bv E)V (Kv B)z (z\v K)v (E v B)v C=
=AvlvC =1.
B A E;ﬁl_

OTxe, pIBHICTb € XHMOHOIO.

Hpukaax 6. /Josecmu o0soma cnocobamu icmuHHicms abo XubHicmb
PpIBHOCMI:

AAB=C=A=CVvEBE=C

Po3B’s3annd.

1 cmoci0.

CxkragemMo TaOJIMIO ICTHHHOCTI JIJIs1 PIBHOCTI:

vl

AAnB=C| A

@

B=C A=CV B=C

o|lo|o|lo| k|||l >
o|lo|r|rr|lololr|lrl ™
Ol OoO|rR|OoO|r|olr| O
olo|lo|lo|lo|lo|r|krk| =
N N N I K=
PlRlkRlRrlolkr|lol-]| U
ROl Rkl ok
R RRr|lRr R~ |lO

31 3Ha4Ye€Hb BUAUICHUX CTOBIILIB JI1BOI 1 MPABOi YACTHUH OAYMMO, 110 PIBHICTH

ICTUHHA.
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2 cnocio.
BukopucraeMo 3akoHM ornepaniii HaJl BUCIOBIIOBAHHIMHU J0 BUpa3iB y JIBIA
1 mpaBiii YaCTUHAX PIBHOCTI.
CrpocTUMO 1By YaCTUHY PIBHOCTI:
AAB=C= AABvVC= AVBVC
CrnpocTuMO MpaBy YaCTUHY PIBHOCTI:
A=CvB=C=AvCvBvC=AVBVC.
baunmo, 1m0 oTpuMaHi BUpa3u y JiBIM 1 MpaBiii yacTUHAX PIBHOCTI €
PIBHUMU.

OTxe, pIBHICTb € ICTUHHOIO.
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2. IllpeaqukaTu Ta omepamii HaJ HUMH
2.1. llousaTTs npeaukaTa. MHOKUHA BU3HAYEHHS | MHOKUHA iCTHHHOCTI
npeaukara. TOTOKHO iCTHHHI, TOTOKHO XMOHI, PiBHOCHJIBHI NPEeAUKATH
Posrnsinemo TBepkeHHs: «HUCmo x — ofHOIUGPOBE», «x : 5», «x + 3 = I»,
[Ipo HMX yciX MOYKHA CKa3aTH, 110 BOHHM HE € BUCIIOBIIOBaHHSAMHU, 00 HE MOXKHA
YITKO CKa3aTH, ICTUHHI BOHM YK XUOHI: aJ)K€ NPH OJHUX 3HAYECHHSX 3MIHHOI X
BOHU TIEPETBOPIOIOTHCS B ICTUHHI BUCIIOBIIOBAHHS, a MPHU IHIIUX — y XUOHI.
O3HaveHHsl. T8epoowcennts, saKe micmums 3MIHHY aO0 3MiHHI, 1 NPO sKe He
MOJHCHA YIMKO CKA3amu iCMuHHe 80HO YU XUOHe, HA3UBAEMbCS NPEOUKAMOM.
Ilpeouxkamamu € Taki TBepKEHHS:
® pEUYeHHs, fAKl MICTATh 3MIHHY YHM KUIbKa 3MIHHHUX SIBHO (HaNpHUKIA],
«Yuceno x € Bix’eMHuMy, «IIpsMi x Ta y € MepHICHAUKYIAPHUMI);
® pEUYeHHs, SIKI MICTATHh 3MIHHY 4YM KUIbKa 3MIHHUX HESBHO (HAIPHUKIA]I,
«Yucmo € HemapHuM», «JIBi reoMeTpuuHi GIirypu € piBHUMN®);
® DIBHSIHHS 3 OJHIEI0 YU KUTbKOMa 3MIHHUMHU (Hampukiam, «x + 3 = 52»,
«2x — 3y = 6%);
® HEpIBHOCTI 3 OJHIEI0 YW KUTbKOMA 3MIHHUMH (HaNpuKIad, «X + 2 > 6»,
«5x — 3y < 10¥);
® TBEP/IKCHHSA, SIKI 3amucaHl MaTEeMaTUYHMMH CHUMBOJIAMH, IO MICTITh
OJIHY YM KiJIbKa 3MIHHUX (HAIPHKIA, «x : 3», «x || y»).

He € npeouxamamu OKINYHI, 3aTTUTAIIbHI Ta CIIOHYKAJIbHI PEUCHHS.

3a ynciaoM 3MIHHUX, SIKI BXOASTH JO MPEANKaTa, MPEAUKATH MOAUISIOTH Ha
oonomicHi, 0eomicni, mpvoxmicni i T.1. IX TO3HAYAIOTH BETMKAMH OYKBaMH
JaTUChKOTO andaBiTy, a y AYXKKaxX 3alMyCyIOTh 3MIHHY YHM 3MiHHI, SIKI MICTHTh
npenukar: A(x), B(y), C(n) € omHomicHUMU TipeaukaTamu; M(x,y), C(v,z2), K(n,x)
€ JIBOMICHUMH TPEAUKATAMHU,; Px,y,n), B®(,zx), C(x,y,z) € TpUMICHUMH

npeauKaTaMu 1 T.]I.
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Hanpuknan, npenuxkatu A(x): «x — ogHouu@poBe HATypallbHE YHUCIIOY,
B(y): «5y > 3» € onHoMicHUMH; ipeaukatu P(x,y): «x < y», K(y,z): «2y — 3z = 12»
€ neomicaumu; mnpeaukatu C(x,y,z): «3x + 4y = 5z», B(x,y,z): «3x =y — 2Z» €

TPHOXMICHUMH.

KoxeHn npeaukatr mopoJiKye MHOXKHHY BHUCIIOBIIOBaHb, Kl YTBOPIOIOTHCS
O 4ac HaJaHHS 3MIHHIA YW 3MIHHUM MpeauKaTta pi3HUX 3HauyeHb. Y TBOPEHI
TaKUM YMHOM BHCJIOBJIIOBAHHS 3 OJHOTO 1 TOTO K NpeIuKara MOXYTb OyTH SIK
ICTUHHMMH, TaK 1 XUOHUMH.

Hanpukman, npu miACTaHOBI PI3HUX 3HAYEHb 3MIHHOI X y OJIHOMICHUU
npenukat A(x): «4x —12 = 12» yTBOPIOIOTHCS TaKi BUCIOBIIOBAHHS:

o gkuox =6, 10 «4-6-12=12» — ICTUHHE BUCJIOBIIIOBAHHS,

o gknox=1, o «4-1-12=12» — XHMOHE BUCJIOBJIIOBAHHS,

e K0 X = 2,70 «4-(-2)—12 = 12» — xubHe BUCIIOBIIOBAHHSA 1 T.]I.

Koxen npenukar xapakTepu3yeThCs 3aJIaHHSIM JIBOX MHOKHH.

O3nauveHHsi. MHOJCUHOIW 6U3HAUEHHA NPEOUKAMA HA3UBAIOMb MHONCUHY
8CIX MUX 3HA4eHb 3MIHHOI, AKA 6X00UMb y Yeli npeouxam, npu AKUx 6iH Mae 3micm
(€ 6uzHauenum).

MHOXWHY BHU3HAQYE€HHsS OJHOMICHOTO TpeIuKaTa IO3HAYAI0Th BEIHKOIO
OYKBOIO TaKOIO XK, SIK 1 3MiHHA, BiJ] IKOT 3aJICKUTh MIPEIUKAT.

Hanpuknan, MHOXMHY BU3HAU€HHs mOpenukata A(x) Mo3Ha4aroTh X,
MHOXHHY BU3HAYCHHS MpeuKkaTa B(y) mo3Ha4darote ¥ iT.1.

MHOXHHOIO BHU3Ha4YeHHS ABOMICHOrOo mpenukata C(Xx, y) € IeKapTOBH

T00yTOK MHOXKHH XXV,

O3HaueHHsi. MHOMCUHOI0O iICMUHHOCMI NPpeOUKaAma HA3UBAIOMb MHONCUHY
8CIX MUX 3HAYeHb 3MIHHOI, AKA 6X00umv Yy npeouxam, nNpu AKUX 6IH

nepemeoproemuscs y ICMUHHEe 8UCTIOBNIIOBAHHSIL.

MHOXHHY ICTUHHOCTI IpeaukaTa A(x) mo3HavarTh yepe3 1 4.
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MiX MHOXHWHOK BU3HAUEHHS 1 MHOXMHOIO ICTHHHOCTI OJHOIO 1 TOTO X
npeauKaTa ICHy€ TakKul 3B'A30K: MHOMCUHA ICMUHHOCMI € NIOMHONCUHOIO
MHOdCUnU gusnayenns npeduxama, moomo TcX.

Just toro mo0 3HAWNTH MHOXKHHY ICTUHHOCTI TpEIuKara, 3aJaHoro
PIBHSHHSM 4YM HEPIBHICTIO 31 3MiHHOIO, Tpeba po3B’d3aTH iX, TOOTO 3HAWTU
MHOXXHHY PO3B’SI3KIB, 1 BUOpaTH cepej] HUX JIMIIEe T1 3HAYEHHA, K1 HaJleXaTb
00J1acTl BUBHAYEHHS 33/1aHOT0 MpeauKaTa.

Hanpuknaa,  MHOXHMHOIO ~ BH3HAY€HHS  OJHOMICHOTO  TpeauKara
A(x): «x > 10» € MHOKHMHA BCiX IIHCHMX 4Yucel, TOOTO X = R; MHOXHHOIO

ICTHHHOCTI OJIHOMICHOTO mpeaukaTa A(x): «x > 10» € MHOXKHHA PO3B’SI3KIB IIi€T

mepiBHOCTI, T06T0 T, = [10,400), T, < X.

Osnavennst. [Ipeouxam A(x), eusnauenuti na mHoxcuHi X, HaAzu8acmvCs
MOMOINCHO ICIMUHHUM, AKUWO U020 MHONCUHA ICMUHHOCMI 30i2aemvcs 3 YCI€
MHOJCUHOIO 6u3HaueHHs, moomo |, = X.

Hanpuxnan, ognomicHuii mpeaukatr A(x): «x > 1», Skuil BU3HAYCHHH Ha

MHOHUHI1 HaTypaidbHUX urces N, € TOTO)KHO ICTUHHHUM, 00

X:N, TA:N, X =T

Osnauennsi. [Ipeouxam A(x), eusnauenuti na MHOMCUHI X, HA3UBAECMbCSA

MOMONCHO XUOHUM, SKWO U020 MHONMCUHA ICMUHHOCMI € NOPOACHLOIO, MOOMO
T4 =0,
Hampuknan, ogaoMicHui npenukat A(x): «x < 0», BU3HaYCHUN Ha MHOXKHUHI1

HATYpaJbHUX YKCEI, € TOTOKHO XUOHUM, 60 14 = &

Osnavennst. /[ea npeouxamu A(x) i B(x), 3a0ami na muoxcumni X,

Ha3uearomovcs piGHOClIJleUMu, AKUWO IX MHOJMCUHU ICMUHHOCMI 36i2aIOI7’ZbC}Z,

mobmo T4 =Tg
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Hanpuknan, npexukata A(x): «X>—7x+10=0» i B(x): «(x—2)*(x—5)=0»
€ PIBHOCWIHBHUMU HAa MHOXMHI JIMCHUX YHCEN R, 60 MHOXMHU ICTUHHOCTI LIHX
npemukaris pisri: T = {2;5}, Tg = {2;5}.

Mpuxnan 1. Ha muoxcuni M = {1, 3,5, 7, 9, 11, 13, 15} 3a0ano npeduxam
A(x): «Hucno x kpamne 5». HYu nanescamo snavenns x=3, x=9 i x=10 mHooscuni
icmunnocmi npeouxama A(x).

Po3p’si3aHHsA. 3payeHHs X=5 HANEKUTh MHOKHMHI iCTHHHOCTI IIpeIuKaTa
A(x), 60 4uClIO 5 HaANEKUTh MHOXKHMHI M — MHOXWHI BU3HAYEHHS MpeauKara i
guciao 5 KpatHe 5. 3HaueHHS X=9 HE HaJCKUTh MHOXXHHI ICTUHHOCTI MpeauKaTa
A(x), 60 9 xoua 1 HaJeXUTh MHOXUHI M, ane uucio 9 He KpaTHe 4uCTy O.
3naueHHs x=10 He HaJEKUTh MHOXHHI ICTHHHOCTI mpenukata A(x), 60 10 He
HaJICKUTh MHOXUHI M, xoua uncio 10 1 € kpatHe 5.

Hpuxnan 2. 3anucamu no mpu ejnemenmu, 5Ki HALEHCAMb MHONCUHAM
icmunnocmi npeouxamis A(x;y). «x <y» i B;y).«x =y + 3» X=N, Y=N.

Po3p’si3aHHs. 3anuiieMo 1O TPU €JIEMEHTH, SKI HaJleXaTh MHOXHHI

ICTUHHOCTI MpeaukaTiB A (x,y) 1 B(x;y):

{(1:2), B7), GO} €T4; {(7:4), (9:6), (11;8)} €T

Hpuxnan 3. [eomicuuii npeouxam A(x;y): « Hucno x menwe na 2 6i0 uucia
y» 3adano na muoxcuni M = {(1;4); (4;6); (3;4); (5;7); (3;6); (6;8)}. 3anucamu
MHOXMCUHY icmunHOocmi npeduxama A(x,y).

Po3p’si3aHHs. [1[06 3HAHWTH MHOKHHY iCTHHHOCTI JABOMICHOTO NpeamKara
A(x;y), sikuii BU3HAYEHU Ha MHOXUHI1 M, TpeOa BUOpaTH 3 MHOKUHU M nuiie Ti
VOOPSAIKOBaHI Tapu, sKi MNEPeTBOPIOIOTH mpeaukar A(x,y) 'y ICTUHHE
sucinoBmoBanHs: Ta = {(4:6); (5;7); (6;8)}.

Hpuxnax 4. Ilpeouxam P(x): «|x| < 5» 3a0ano na muodcuni N, a npeduxam
Q(x): «=5 <x < 5» 3a0ano na muodcuni Z. Yu pisnocunvHi yi npeduxamu?

Po3p’si3aHHs. MuoxuHa ictuHHOCTI npeankara P(x): Tp = {1, 2, 3, 4,5}, a
MHOXHHA ICTHHHOCTI peankata Q(x): To={-5, 4,-3,-2,-1,0, 1, 2, 3, 4, 5}.

Ockinbku Tp # To, TO 11 IpeUKaTH HE € PIBHOCUIBHUMH.
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2.2. Onepaiii Haaq NpeAMKATAMM TA X MHOKHUHHU iCTUHHOCTI
OCKUIbKM TpPEeIUKATU MPU MEBHUX 3HAYEHHSIX 3MIHHUX MEPETBOPIOIOTHCA Y
BHCJIOBJIIOBAHHS, TO HaJ HUMHU MOXXHA BHUKOHYBAaTH TakKl K omeparii, sK 1 HaJ

BUCJIOBJIIOBAHHsIMM.

Osnavenns 1. 3anepeuennam npeoukama A(x), 6usHaueH020 HA MHONCUHI

X, wasusacmocs npeduxam <«He A(x)», xeX, (nosmauaemvca A(X)), axui
nepemeopoEMvbCsi 8 ICMUHHE GUCLOGIO8AHHS NPU MUX I MIIbKU MUX 3HAYEHHSX
3MIHHOL X 3 MHOJICUHU BU3HAYeHHs X, npu aKux npeouxam A(X) nepemeoprocmucs 8

Xubne BUC/IOBNIIOBAHHA, | HABNAKU.

Teopema 1. fkwo T A4 — MHOdICuHa icmunnocmi npeouxkama A(x),

BUBHAYEHO020 HA MHOJNMCUHI X, MO MHOMCUHA ICMUHHOCMI 3anepeueHHs
npeoukama ¢ OONOBHEHHAM MHOJCUHU IcmuHHocmi npeoukama A(x) 0o

MHONCUHU BUSHAUECHHA ,X, moomo
T- — 7T’
A— 4.

3 1i€1 TeOpEeMH BUILIUBAE AI2OPUMM 3HAXOONCEHHS MHONCUHU ICMUHHOCE
3anepeuenns npeouxkama A(x), euznaueno2o Ha MHONCUHi X

1. 3naimu muoocuny icmunnocmi npeouxama A(x).

2. 3Haiimu O0ONO6HEHHA MHOJICUHU ICmMuHHOCMI npedukama A(x) 0o

muodcunu eusnavenns X, moomo T, = X \ T,

Osnauenns 2. Kon’roukuiero osox npeouxamis A(x) i B(x), susHauenux Ha
muoxcuni X, Hazusaemwvca npeouxkam «A(x) i B(x)», xeX, (noznauacmwvcs
A(x) A B(x)), sikuil nepemeopioemuvcs 8 iCMuHHe 8UCTOBIIO8AHH NPU MUX T MITbKU
MUX 3HAYEHHAX 3MIHHOL X 3 MHOMCUHU 8U3HAYeHHA X, npu AKux obuosa npeouxamu

A(x) i B(x) nepemegoproromucsi 8 iCMUHHI BUCTIO8II08AHHSL.
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Teopema 2. Jxwo 1, Ty — mnoowcunu icmunnocmi npeduxamie A(x) i B(x),

BUBHAYEHUX HA MHOMCUHI X, MO MHOMNCUHA ICMUHHOCMI KOH’IOHKUII 080X

npeouKamie € nepemuHoOM MHONCUH icmunnocmi npeduxamie A(x) i B(x), moomo

TaB=TAlMNT

B
3 1i€l TEOpEeMU BUILIUBAE AJIZOPUMM 3HAXOONCEHHS MHONCUHU ICIMUHHOCI
Kow tonkyii. npeduxamis A(x) i B(x), eusnauenux na mmosscuni X:
1. 3naiimu muoocuny icmunnocmi npeouxama A(x).
2. 3uaimu MHOMCUHY icmunHOCmI npeduxama B(x).

3. 3uauimu nepemun MHOMCUHU icmuHHOCMI npeduxama A(X) i MHOMCUHU

icmunnocmi npeouxama B(x).

Osnavenns 3. Ju3’ronkyiero 06ox npeouxamis A(x) i B(x), susnaueHux Ha
MHOJCuHi X, Hazusacmvcs npeouxam «A(x) abo B(x)», xeX, (nosmauaemucs
A(x)V B(x)), saxuii nepemeoproemuocsi 6 xubHe SUCLO6MI08AHHS NPU MUX | MIIbKU
MUX 3HAYEHHAX 3MIHHOI X 3 MHOJNCUHU 8U3HAYEHHA X, NpU AKUX 00U08a npeouxamu

A(x) i B(x) nepemsopioromvbcsi y XuUbOHI 6UCI08TI08AHHSL.

Teopema 3. STxwo T, Ty — mnooicunu icmunnocmi npeouxamis A(x) i B(x),

BUBHAYEHUX HA MHONCUHI X, MO MHOMCUHA ICMUHHOCMI Ou3’lOHKUIi 080X
npeouxkamie ¢ 00’cOHaAnHAM MHOJCUH [cmuHHOCmI npeduxamie A(x) i B(x),

moomo

Tave=TaUTp

3 1i€i TeOpeMH BUILIUBAE AI2OPUMM 3HAXOONCEHHS MHONCUHU ICMUHHOCE
ouz’ronxyii npeduxamie A(x) i B(x), euznauenux na mHodxxcuui X :

1. 3naiimu muoorcuny icmunnocmi npeouxama A(x).

2. 3Hatimu MHOMCUHY icmMUuHHOCMI npeduxama B(x).

3. 3natimu 06’cOnanna mHodxicunu icmunHocmi npeouxkama A(x) i MHOMCUHU

icmunnocmi npeouxkama B(x).
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3akonu e MopraHa MaroTh Micli€ 1 ISl IPeIUKaTiB, TOOTO:
P(x) v O(x) = P(x) A Q(x),
P(x) ~nO(x) = P(x) v O(x)
—TLNTS

PvQ

T, UTYS,

PAQ

Osnavenns 4. Imnnikauiero 0sox npeouxamis A(x) i B(x), euznauenux Ha
MHOJcuHi X, Hasusaemvcsi npeouxam «HAxkuwo A(x), mo B(x)», xeX,
(noznauaemocs A(x) = B(x)), sKkuil nepemeoprocmvcst y Xubne 8Uciosnio6anHs npu
mux i MIIbKU MUux 3HAYEHHAX 3MIHHOI X 3 MHOMNCUHU SUSHAYEHHS X, npu sSKUux
npeouxam A(x) nepemeopiocmscs 6 iCmuHHe UCLO8II08ANHHS, a npeoukam B(x) — y
XUbHe BUCLOBNIOBANHSI.

Bimomo, 110 3B'S30K MDK IMIUTIKAI[IE0 Ta 3alepPedyeHHSIM 3 W3 FOHKIIIEIO

BHPaXkaeThes 3a JonoMoror Gopmyan: A > B = AV B.

Teopema 4. Axwo Ty |\ Tp — muoocunu icmunnocmi npeouxamie A(x) i
B(x), eusnauenux na mmooscuni X, mo MHOMCUHA ICMUHHOCMI IMRIIKAUWIT 080X
npeoukamie € 00’€COHAHHAM MHOJCUHU [CMUHHOCMI npedukama B(x) ma
00NOBHEHHA MHOJICUHU IcMUHHOCMI npeduxama A(X) 00 MHOMCUHU 8U3Ha4eHHs X,

mobmo

T -B=Tp UT..

3 1i€1 TeOpEeMH BUILIUBAE AI2OPUMM 3HAXOONCEHHS MHONCUHU ICMUHHOCE
imnaixayii npeouxamis A(x) i B(x), euznauenux na mHodcuni X :

1. 3uatimu muoocuny icmunnocmi npeouxkama A(x).

2. 3uavumu MHON*CUHY icmuHHOCMI npeduxama B(x).

3. 3Hatimu 0onoéHeHHA MHOdMCUHU icmunHOCMI npeoukama A(X).

4. 3uaumu  00°€OHAHHA  MHOMCUHU ICMUHHOCMI npeduxama B(x) i

O0ONOBHEHHS MHONCUHU IcmuHHOocmi npeduxama A(Xx).
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Osnauenns 5. Exeisanenyicto 0sox npeduxamie A(x) i B(X), eusnauenux
Ha MHoXMcuni X, Hazusacmvcs npeouxkam «A(x), moodi i minoku mooi, koau B(x)»,
xeX, (nosuauacmocsa A(x)<= B(x)), saKkuil nepemeoplcmvcs 6 ICIMuHHE
BUCNIOBNIIOBAHHS NPU MUX [ MITbKU MUX 3HAYEHHAX 3MIHHOI X 3 MHOMICUHU
susHauenHns X, npu axux obdbuosa npeduxamu A(x) i B(x) nepemeoproromuvcs
00HOUYACHO abo y icmuHHi, abo y XUOHI BUCTIOBTI0BAHHSL.

Binomo, mo ekiBaneHiis A(x) <> B(x) € KOH IOHKIII€IO JBOX IMILTIKAIIiM,
TOMY BHPAXaEThC 32 JOTIOMOT O (popMyITH:
A(X) < B(X) = (4(X) = B(x)) A (B(X) = A(X)) = (4() v B(x)) A (B(x) v A(X)).

Teopema 5. Axwo T4 | Ty — mHoocunu icmunnocmi npeouxkamis A(x) i

B(x), susnauenux na mnoxcuni X, mo MHOMCUHA ICMUHHOCIMI eK8iBAICHUYIT 080X

npeouKamie € MHOMCUHA:
T 4 =T UT)NTUT).

3 1i€l TeoOpeMH BUILJIUBAE @I2OPUMM 3HAXOONCEHHST MHONCUHU ICIMUHHOCT
exgieanenyii npeouxamie A(x) i B(x), eusnauenux na mHodxcuni X :

1. Buatmu muoxcuny icmunnocmi npeduxkama A(x).

2. 3uatimu mHodCUHy icmunnocmi npedukama B(x).

3. 3naiimu 0onoéneHHA MHOJCUHU iIcMUuHHOCMI npeduxama A(x).

4. 3uatimu 00NOBHEHHA MHONCUHU ICMUHHOCII npeduxkama B(x).

5. 3Haiimu 00°€OHAHHA MHOJMCUHU [CMUHHOCMI npeoukama  B(x) i
00NO0BHEHHA MHONCUHU ICMUHHOCIMI npedukama A(x).

6. 3uaimu 06’cOonanna mHOMCUHU IcmuHHOCMI npedukama  A(x) i
00NO0BHEHHA MHONCUHU iICMUHHOCMI npedukama B(x).

7. 3unatimu nepemun 00’€OHAHHA MHOMCUHU ICMUHHOCMI npedukama B(x)
[ OONOGHEHHA MHOMCUHU ICMUHHOCMI npedukama A(x) ma MHOMCUHU
icmunnocmi npeoukama A(X) i OONOBHEHHA MHONCUHU ICMUHHOCI

npeouxama B(x).



32

Hpuxnan 1. 3uatimu muoxcuny icmunnocmi 3anepeuenus npeouxkama A(x):
«x < 4», 6U3HAUEH020 HA MHOXNCUHT OIICHUX YUCE.

Po3p’sizanns. A(x): «x <4», X=R.

Cnouarky Tpeba 3HATH MHOXHMHY ICTUHHOCTI npenukata A(x),
PO3B’s3aBIIN HEPIBHICTH:

T, = (—o0;4).
3a TeopemMoro 1 orpumaemo, 1io:

Ti — [ 4

a= L4 =4+ o)

Hpuxknan 2. 3uavmu MmHOMCUHY ICMUHHOCMI KOHIOHKYII npeduxamie
Ax): «x—2 <6» i B(x): «3x > 3», 6U3HAUEHUX HA MHOMCUHI OTUCHUX YUCel.

Po3p’sizanHHs. A(x): «x—2<6» i B(x): «3x>3», X=R

Cnouatky Tpeba 3HaMTH MHOXHWHY ICTHHHOCTI NpeaukaTta A(x) 1 MHOXHUHY

ICTUHHOCTI NpeaukaTa B(X), po3B’s13aBIIM BiMIOBIIHI HEPIBHOCTI:
T,= (— oo;4), T = (l;+oo). .
3a TeopeMoro 2 OTpUMAaEMO, 1IO:

Tae =TaMNTg=(1;4).

Hpuxknan 3. 3uatimu mHOMCUHY IcMUHHOCMI OUu3 1OHKYII npedukamis
Ax): «x—3<0» i B(X): «x+5>0», susnauenux na MHONCUHI OIlICHUX YUCEIL.
Po3p’si3anHs. A(x). «x—3<0» i B(X): «x+5>0» X=R.
Cnovatky TpeOa 3HAWTH MHOXXHHY ICTHHHOCTI Tpenukara A(X) 1 MHOXUHY
ICTUHHOCTI peukarta B(X), po3B’a3aBIIN HEPIBHOCTI:
T, =(—00;3) T, = (—5;+00).
3a TeopeMoro 3 OTpUMaEMO, IIO:

TA\/B :TA UTB =R,

Otxe, npeaukar A(x) V B(x) € TOTO)KHO ICTUHHUM.
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Hpuxknan 4. 3uatimu MmHOMCUHY ICMUHHOCMI IMAAIKAYii npeoukamie
Ax):«x —4<0» i B(X): «x+ 6> 0», susnauenux na MHONCUHI OIICHUX YUCE]L.
Po3p’sizannsa. A(x): «xx—4<0» [ B(X):«xx+6>0» X=R
Cnouatky Tpeba 3HAMTH MHOXHWHY ICTUHHOCTI MpeaukaTta A(x) 1 MHOXUHY

ICTUHHOCTI NpeaukaTa B(x), po3B’s3aBIIN HEPIBHOCTI:
T, =(-4) T, =(-6+x0)
3a TeopeMoro 4:

Ty=p=TpUTl

TA - (_00;4) !TA,\ - [4,—|—OO), TB = (— 6,+OO)
T = [4+0)U(~6;+0) = (—6;+x).

Hpuxnan 5. Ha wmuoocuni X= {1, 2,3,4,5,6,7,8,9, 10} 3a0ano 08a
npeoukamu P(x): «x — npocme uuciop, Q(X): «xX<5». uauimu mHoMCUHY
ICMUHHOCMI 3anepeyerns Yux npeouxKamie, ix KoH 1oHKyii ma ous roHKYii.

Po3p’sizanns. CriouaTky Tpeba 3HAWTH MHOXXMHY ICTHHHOCTI IpeauKara
P(x) 1 MHOXWHY ICTUHHOCTI npeaukaTta Q(x):
T, = {2357},
T, = {1.2,3,4,5}
Buxopucrapmm TeopeMu Mpo 3HAXOKEHHS MHOKHH ICTHHHOCT1 OTIepalliif

HaJ TpeIuKaTaMH, 3HAIEMO:
T5 = {1,4,6,8,9,10},

7, =1{6.7,8,9,10}

Tpo =12,3,.57,1,4}

T o = {2.3,5}.
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Hpuxnan 6. 3uaumu mMHONMCUHU IcMUHHOCMI NpeduKamis, ix 3anepeyens,
KOH TOHKYIT ma ou3z toHkyii, skujo eioomo, wo A(x). «x < 7» i B(X): «2<x <9 »,
X=N.

Po3p’si3anHs. CrioyaTky 3HaiiJIeMO MHOKMHU ICTUHHOCTI IpeAuKaTiB A(X) 1
B(x) na MaoxwuHi1 N:

Ta={1,2,3,4,5,6};
Ts={2,3,4,5,6,7,8, 9}.

MHOH1HA iCTUHHOCTI 3arepeyeH s UX MpeauKaTiB Ha MHOKUHI N

T =¢7,809,10,11, 12,13, ...}:

TE ={1, 10, 11, 12, 13, 14, ... }.
MHOXWHY ICTHHHOCT1 KOH FOHKIIIT IIMX MPEIUKATIB 3HAXOIUMO 32 TEOPEMOIO 2:

Tae =TaMNTs.
TA/\B :TA r]-I-B: {1’ 21 31 41 51 6} m {21 31 41 51 61 71 81 9} = {21 31 41 51 6}-

MHOXUWHY ICTHHHOCTI JIW3 TOHKIIIT X MPEIUKATIB 3HAX0AUMO 3a (hopMyIorw 3:

Tacs=TaUTs

Tap=TaUTp ={1,2,3,4,5,6}U{2,3,4,5,6,7,8,9}={1,2,3,4,5,6,7,8,9}.

Hpukaan 7. /lano npeduxamu P(x): «X:3» i Q(x): «X:9», eusnaueni Ha
muoxcuni N . Chopmynrosamu imnaikayii ma exgiganeHyio yux npeouxamis.

Po3B’si3aHHs1.

a) O(x)= P(x): «ixmo X:9, to X:3». Llg immurikamis € icTHHHOIO0, 00 HE
3HAlIETHCS TAKOTO YHMCIIa X, 100 OUIHIoCS Ha 9, ajle He QUIHIIOCS Ha 3.

0) P(x)= QO(x): «Skmo X: 3, To X: 9». g immurikamis € XubHO, 60 YUCIIO
MO>K€ IUINTHCS Ha 3, ajie BOHO MOKE He IUINTHCA Ha 9.

B) P(x) < Q(x): «X: 3, TOIi 1 TUIBKH TOAl, Koiu X : 9». LI exBiBasmeHIIis s
3arajbHOTO BHMNAJKYy € XMOHOI0. BOHa icTMHHA JuIe SIS BCIX X, SIKI AUISTHCS 1 HA

3, 1Ha 9, a TaKOX JJIS THX, IO HE TUIATHCA HI Ha 3, H1 Ha 9.
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2.3. KBanropu Ta ix BUIM

Y dopmynoBaHHSIX PI3HOMAHITHUX MAaTeMaTUYHUX TBEPIKEHb YacTO
3YCTPIYAIOTBCSL CIIOBA «X0Yad O OOUH», KOEsKI», KBCI», KKOJNHCeH» Ta X CHHOHIMHU.
3’sCcy€eMO X 3MICT Ta 0OCOOJIMBOCTI iX BUKOPUCTAHHS Y MATEMATHII].

Hexait 3agano onHomicHui npenukat «Hucio kpatae 4». [locraBumo niepen
UM TIPEIUKATOM CJIOBa: «OYyIb-KEe», «ICHY€» 1 OTPUMAEMO HOBI1 TBEPJKEHHS:
«byov-axe uucno kpammne 4», «Ilcnye uucno, kpamune 4», SKi BXKE € HE
npeauKaTaMu, a BUCJIOBIIOBAHHIMU. 3aJJaHUN MPEIUKAT MePETBOPUBCS Y JABa Pi3HI
BUCJIOBJTIOBAHHS, IPUUOMY TIEepIlie — XUOHE, a Apyre — ICTUHHE.

O3HaveHHsI. YV mamemamuyi crosea «8ci», «O0eaki» ma IX CUHOHIMU
HA3UBarOMbCsl KBAHMOPAMU.

CrioBO «KBaHTOP» JIATHHCHKOTO MOXO/DKCHHS. BOHO O3Ha4yae «CKUTBKUY,
TOOTO KBAaHTOP BKa3ye, MPO CKUIbKKU 00’€KTIB (MPO BCI YW TUIBKU TIPO JICSKI)
TOBOPHUTHCS Y BUCIIOBIIIOBAHHI.

Po3pi3usoTh mpu eudu Kkeanmopis:

1. Keammop 3acanvnocmi, SKU BUPAXKAETbCA 3a JOIMOMOIOIO CJIiB

KKOJHCEH», «KOYObL-AKUL», KBCAKUU», KOOBILIbHULY, «6Ci» 1 T.JO. 1

[I03HAYAE€THECS. CUMBOJIOM \%4 (mepeBepHyTa mepiia Jitepa cioBa «All»
— «BCI»).

2. Keanmop icHyeanHs, KW BHPAXKAEThCSA 3a JOIMOMOTOIO CIB KiCHYEM,
«OeaKi», «K3Hauoemvca», «xoua 6 oOun» 1 T.J. 1 TO3HAYAETHCI CUMBOJIOM
3 (sin6ura nepma miTepa cioa «EXit» — «icHyBaTH»).

3. Keanmop eonocmi, sSKuii BUPAXKAETHCS CIOBOCIONYUYEHHSIM «(ICHYE
eOunuiiy i mo3HavaeThes cuMBoiom 3 |

KBanTopu MicTaTbes y HOpMyTIOBaHHSAX MAaTEMAaTUYHUX O3HAUYEHBb, aAKCIOM,
TEOPEM Ta THIIUX TBEPIKEHD.
[Ipukianu BUKOPUCTAHHS KBAaHTOPIB:

(Va,b) a+b=b+a (KOMyTaTUBHHUI 3aKOH J0JIaBaHHS yUCEN),

(Vx) f(x) = g(x) (03HAYEHHS TOTOXXKHOCT1).
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Icmunnicms 6ucn061106aHHA 3 KBAHMOPOM 3A2AIbHOCHIT BCTAHOBIIOETHCS
nuisixoM  JoBeneHHs. [lokasaTu XHOHICTH BHCJIOBIIOBAHHS 3 KBaHTOPOM
3arajibHOCTI MO’KHa 3a JIOMOMOTOI0 HaBEJCHHsS Konmpnpukinady. Hanpukian,
XUOHICTh BUCIOBIIOBaHHSA «Bcl uncia € HaTypaJbHUMU» BUIUIMBAE 3 HaBEJCHHS
KOHTPHPHUKIATY X = —3.

Icmunnicmsb 6uc1061106aHHA 3 KBAHMOPOM ICHY8AHHA BCTAHOBIIOETHCS 3a
JIOTIOMOTOI0 HaBeJeHHsT Xo4ya O oaHoro npuxnady. Hanpuknaa, ICTUHHICTb
BUCIIOBITIIOBAaHHS «/ledgKki uyucia € HaTypaJIbHUMU» TOSICHIOETBCS — IIUISIXOM
HaBeleHHS mnpukiany x=/. [1lo6 BmeBHUTHCS Yy XUOHOCTI BHUCJIOBJIIOBAHHS 3

KBAaHTOPOM iCHYBaHHSI, H€O6XiI[HO MMPOBCCTU JOBCACHHA.

Hpuxkaan 1. 3anucamu cumeonramu euciosniosanus i 6xazamu ix 3HaA4eHHs
ICMUHHOCI.
a) «Cyma 008i1bHO20 HAMYPAILHO20 YUCIA I HYI OOPIBHIOE MOMY IHC YUCTY»,
0) «{obymok 6cix HamypanbHUux yucel i 0OUHUYL OOPIGHIOE MOMY JHC YUCTYY,;
8) «lcHye nHamypanvhe uucno, pi3HUYs AKO20 3 HY1eM OOPIBHIOE MOMY HC YUCTYY,
2) «Xoua 6 oOHe HamypabHe YUCIO Kpamue 5»;
0) «lchye eoune yine 4ucio, MOOYIb AKO20 OOPIBHIOE HYTION,
e) «Kooicne yine uucno € 8i0 eMHuUM»;
€) «Yucno 1 € dinbHuKOM 06Y0b-9K020 HAMYPAILHO20 YUCLAY,
oHc) «3HAUOYMbCs Yini yucia, cyma sSiKux OOPI8HIOE HYTIOY.
Po3B’A3aHHS.
a) «Cyma 008i1bH020 HAMYPATLHO20 YUCaa | HYs 00pieHIoe momy dc yucayy (1)
(VXe N)x+0=x
0) «/[o6ymok ecix namypanvrux yucen i 00unuyi oopienroc momy sic yucayy (1)
(VXxXe N)x-1=x
8) «Icnye namypanvhe uucno, pisHuys s1IK020 3 HyJ1em OOPIGHIOE MOMY HC YUCTLY»
1)
(Ixe N)x—0=x

2) «Xoua 6 oone namypanvre uyucio kpamue 5» (1)
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(3x e N)x:5

0) «Icnye eoune yine uucno, mooynw sikoeo dopisnioc nynio» (0)

FAxeZ)x|=0

e) «Koarcne yine uucno ¢ 6i0 ’emuum» (0)

(VxeZ)x <0

¢) «Hucno 1 € oinvnuxom 0y0v-aKozo namypaivrozo uuciay (1)
(Vx e N)x:1

orc) «3nandymuca yini yucna, cyma saxkux oopienioe nynio» (1)

ExeZ)3yveZ)x+y=0

Hpuxnan 2. Chopmynosamu uUci08108AHHS, K 3ANUCAHI CUMBONIIUHO, I
BUBHAYUUMU IX 3HAYEHHS ICIMUHHOCMI.
a) VXxeR, x<8;
0) IdxeR, x<8;
g) dxeR, x<8;
2) VxeR,VyeR, x+y=9
0) AxeR,VyeR, x+y=9;
e) VxeR,dyeR, x+y:9;
¢) IxeR,dyeR, x+y=0.

Po3B’A3aHHS.
a) VXeR, X<8 — «/losinbne Oiticne uucno € menuum abo 0opigHioe 8».
0) AXeR, X<8 — «lIcnye ditiche yucno, sike € meHwUM ab0 00OPIGHIOE 8N.
8) AIxeR, X<8 — «Icnye €eoune Oditicne uucno, axe € MeHUUM AOO0 OOPIBHIOE 8.
2) VXeR,VyeR, Xx+y=9 — «Cyma écix oiticnux uucen 0opisHioe 9».
0) VXeR,dyeR, X+y=9 — «lIcnye oilicne uucno y, cyma axozo 3 OiliCHUM

YUCIOM X 00pigHIOE I».

e) AXeR,VyeR, X+y=9 — «lIcnye Oilicne uucno x, cyma sAKo2o 3 OIUCHUM

YUCTIOM Y OOPIBHIOE I».

€) 3XxeR,3yeR, X+y=9— «lcuytoms Oiiicni uucia x i y, cyma saKux 0opisHioe 9».
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2.4. KBantugikauisi npeaukaTis
Osnauvennsi. Onepayisi 3acmocy8aHHs KEAHMOPA YU KEAHMOPIE 00
npeoukama HA3UBAEMbCs KeAaHmMupikayicio npeoukama.
KBantudikaiiito oJHOMICHOTO Ta JBOMICHOTO MPEIMKATIB MPOBOISATH IO-
pi3HOMY.

Keanmudhixauisa oonomicno2o npeouxama

Anzopumm 30ilicnenHs: KeaHMUpikayii 0OHOMICHO20 npeouxKama:
1. 3anucamu xeéanmopuy uacmuny (K6awmop i 3MIiHHY npeouKamad, sKa
HANeHCUMb 1020 MHONCUHI GUSHAUEHHSL).
2. 3anucamu 3a0anuii npeouxam.
3. Ksaumophy yacmuny 8i00Kpemumu KoMow 6i0 3a0aH020 npedukamad.
Ksantudikaris omaHomicHoro mnpeaukara P(x) (ToOTO 3acTOCyBaHHS 10
OJIHOMICHOTO TnpefuKkara P(x) TpbOX PI3HUX BHUJIIB KBAHTOPIB) MEPETBOPIOE HOTO Y
TPH Pi3HI BUCIIOBIIOBAHHS, SIKI MOXYTh OYTH K ICTHHHUMH, TaK 1 XUOHUMH, 1 SIKi
3aMKCYIOTh Ta YUTAIOTh TaK:
vxe X,P(x) —«/{nsa 006inbnozo x 3 mnodxcunu X, icmunne P(x)»;
Ix e X,P(x) —«Icnye maxe x 3 muoxcunu X, wo icmunue P(x)»,
Jx e X, P(x) — «Icuye eoune x 3 muodxcunu X, wo icmunne P(x)».
Ilim wac kBaHTHU(dikalii KOHKpPETHOro mpeaukara P(x) yTBOpeHi
BUCJIOBJIIOBAHHS HE JIMIIIE 3aMUCYIOTh CUMBOJAMHU, ajie 1 (JOPMYIIIOIOTH CIIOBECHO
Ta BCTAHOBJIIOIOTHh MOTO 3HAYCHHS ICTUHHOCTI.
Hampuknan, 3acTocyBaBIIM KBAaHTOPH 1O OJHOMICHOTO TpeauKara
«HatypaisibHe 4ucio € mapHuM», OTPUMAEMO TaKi TPU BUCIIOBIIOBAHHS .
1. «Kootwcne mamypanvHe uucio € napHumy» — XubOHe BUCIO8TI08AHHS,
Koumpnpukaao x = 11;

2. «/leaki HamypanibHi 4UCIA € NAPHUMU» — ICMUHHE BUCIOBIHOBAHHS,
npuxnao x = 10;

3. «Icnye €dume napne HamypanvHe HUCIO» — XUOHE BUCTOBTIOBAHHS,

koumpnpuxaad x =8, x =14, x =20 i m.o.
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Il. Keanmudpixauisn 0eomicrozo npeouxama

3amexHO Bl KUIBKOCTI BHUKOPUCTAaHMX KBAaHTOPIB y  PE3yJbTari
KBaHTHU(QIKAaIli ABOMICHOTO MIpeIHKaTa MOKHA OTPUMATH ad0 BHCIIOBIIOBAHHS, a00
OJIHOMICHUH MpeIHKaT.
JUist OTpUMaHHS 6ucnoenoeanHs i 4Yac KBaHTUQIKAIli JBOMICHOTO
npeaukara P(x,y), MOTpiOHO 3B’S3aTW KBAHTOPOM HOTO 0O0WABI 3MiHHI X 1 . [Ipu
IbOMY OTPUMYIOTh BHCJIOBJIFOBaHHS, SKI MOXYTh OYTH SIK ICTUHHUMH, TaK 1
XUOHUMHU, 1 K1 3aITUCYIOTh Ta YATAIOTh TaK:
(Vxe X)(Vy € Y)P(x,y) — «/Ina oosinvnux x 3 muoocunu X i y 3 muoxcunu 'Y,
icmunne P(x,y)»,
(Vxe X))y eV)P(x,y) —«Ins 006invnozo x 3 muoxcunu X icHye y 3 MHOMCUHU
YV maxe, wo icmunne P(x,y)»;
(Ixe X)(VYeV)P(x,y) — «denye x 3 mmodwcunu X Onsi 008inbHo20 y 3
MHOJICUHU Y maxe, wjo icmunne P(x,y)»;
(Ixe X)Ay eV)P(x,y) — «deuyroms x 3 muoscunu X i y 3 muoscunu Y maxi,
wo icmunHe P(x,y)».
ITin yac xkBauTH(iKamil KOHKPETHOro Impeaukata P(x,y) yTBOpEHI
BHCJIOBJIIOBAHHS HE JIMIIE 3alMCYIOTh CUMBOJIAMH, ajie 1 (HOPMYIIIOIOTh CJIOBECHO
Ta BCTAHOBJIIOIOTH HOTO 3HAYCHHS ICTUHHOCTI.
Hamnpukiman, 3acTocyBaBIy KBAaHTOPH 10 JBOMICHOTO Tipeaukara «IIpsami x 1
y mapayielibH1», OTPUMAEMO TaKi YOTUPH BUCIOBIIOBAHHS:
1. (YX)(VY)X|ly - «Bci npami napanenvriy, XuOHE BUCIOBIIOBAHHS,
00 € TpsiMi, SIK1 HE € TapajeIbHUMU;

2. (W)@y)x|ly - «/ns 0osinbHOI npsmoi IcHye npsma, sKa
napaneivHa 00 Heiy», ICTUHHE BUCIJIOBIIOBAHHS,
00 10 KOXHOI TpsAMOi 3aBXKIU  MOXKHA
o0y IyBaTH MmapajieiabHy 10 Hel MpsMy;

3. @(vy)xlly - «Icnye npsma, ska napaneibHa 00 O008LIbHOT

npsamoiy, I1CTUHHE BHCJOBIIOBaHHSA, OO0 [0
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JOBUIBHOI MpsAMOi ICHY€ mapajeibHa 10 Hel

npsiMa;
4. )@Yy - «IcHylOmo npsmi, SKi napaneivbHi Midc cooomy,
ICTUHHE BHCJIOBJIIOBaHHsS, OO Ha INIOIIMHI €

napajieJbHl MK COO0I0 IpsIMI.

SIkuo X ABOMICHUM MpenuKaT KBaHTU(IKYBaTH JUIIE 32 OJIHIEI0 3MIHHOIO,
TO BIH MEPETBOPUTHCS Y OOHOMICHULL NpeouKam.
O3HaveHHsl. 3MiHHA, 3a AKOW NPOBeOeHO Keawmuikayio npeouxamada,
HA3UBAEMbCS 36 A3AHOI0 3MIHHOI0. 3MIHHA, 00 AKOI He 3acmOoco8y8alu KaHmop,
HA3UBAEMbCS GLILHOIO 3MIHHOIO.
Hampukman, (3x)(Vy)x® +y? =1 — BHCIOBIIOBaHHS, 00 JIBOMICHHIA
npenuKaT KBaHTU(IKOBaHWMN JBOMa KBAHTOpaMH, a 3MIHHI X, y — 3B’f3aHi,
(VX)x*+y?*=1 — OOHOMICHHMH MpeauKaT, OO0 IBOMICHHH  IpeaMKar
KBaHTHU(})1KOBaHUI OJTHMM KBAaHTOPOM, X — 3B’si3aHa 3MiHHA, ) — BUIbHA 3MIHHA.
KBantudikarito mpeaukara iHKOJIW HAa3WBAIOTh OREPAUIEI0 36’A3V8AHHA
3MIHHOI npedukama.
Hpukaan 1. Keanmugixysamu npeouxam A(x): «x < 7», 8usHaueHull Ha
MHOJICUHT  OTUCHUX uYucel, | BCMAHOBUMU 3HAYEHHS ICIMUHHOCIE OMPUMAHUX
BUCTIOBII0BAHD.
Po3B’s3anns. 3amaHo ofHOMICHMM mpeaukar P(x): «x<7», sKuii
BU3HAYCHHUI HAa MHOXWHI JicHUX uucen. [ oro kBaHTU(]IKYBaHHS 3B’ SXKEMO
3MIHHY X OJHUM 3 TPhOX KBAHTOPIB 1 OTPUMAEMO BUCJIOBIIFOBAHHS
1. VxeR,x<7 — «Bci Oiticni uucna menwi abo 0opisHioioms 7», XUOHE
BUCJIOBIIIOBaHHA, KoHTprpukiang x = 10.

2. IxeR,x<7 — «lcHye Oiliche uucio, sike meHuie abo OOpiBHIOE 7y,
ICTUHHE BUCJIOBIIIOBAaHHS, IPUKIaa X = 4.

3. FxeR,x<7 — «IcHy€ €0une OilicHe 4ucCI0, sKe MeHule abo OOPIBHIOE

7», XnOHE BUCIIOBIIOBAHHA, KOHTpOpukiaaan x =1, x =3, x=-1.
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2.5. 3anepeyeHHs1 TBEpIKEHb 3 KBAHTOPaAMU
3anepedynTy BUCJIOBIIOBAHHS, $SKE MICTUTh KBAHTOp, MOXHA JBOMa
cnocobamu. [y 1poro Tpeda BUKOPUCTATU HPABUNO:
1. 3anepeyumu  6ce  eucnogniosanms,  mobmo  neped  3A0AHUM
BUCTIOBNIIOBAHHAM mMpeba NOCMABUMU CLO8A «He», KXUOHO, WOo.
2.  KBAHMOP 3A2AIbHOCMI 3aMIHUMU HA KBAHMOP ICHYBAHHS, | HABNAKU, A

3amicms npedukama 8351MU 1020 3anepeyerHl.

[To6ynyemMo 3a M TIpaBUIIOM 3allepPEUCHHS BUCIOBIIIOBaHHS (Vx) P(x) !

1. (Vx) P(x) — «He 011 6csaxozo x mae micye P(x)»,

«XubHo, wo 011 8caxozo x mae micye P(x)».

2. (VxX)P(x) = (Ax) P(x) .

[To6ynyemMo 3a M TIpaBUIIOM 3arepEeUueHHs BUCJIOBIIOBaHHS (IAX) P (X) :

1. (3Ax) P (x) — «He icnye maxoeo x, 011 aKo020 mae micye P(x)»,

«Xubno, wio icnye make x, 01a AKk02o0 mae micye P(x)».

2. (3AX)P(X) = (VX)P(X).

[ToGynyemo 3anepedeHHst BUCIOBIOBaHH (IAX)(V1)Q(X, ») :

(FX)(VY)O(x,y) = (F)(VY)O(x,y) = (VXI(VI)O(x,y) = (VX)(TV)O(x, »).

Hpuxnan. 3raiimu 3anepeuenns sucnosnosants « Kooscne uucino menue 2.
Po3B’sa3anus. BucnosmoBauus «KokHe 4YuciIo MeHIme 2» MOKHA

cumBoniuHo 3amucatu Tak. (Vx)X < 2 (0).

3HaiiIeMo HOTo 3arepevyeH s IBOMa CIIoco0aMu:

L (X)X = 2 14610 «He xoocne uucno menwe 2»  abo

«Xuono, wo xoocne uucio merue 2» (1).

2. (VX)X<2=(30)x <2 =(3X)x =2 15610 «lcnye uucno, sike He

menute 2»,  «lcnye yucno, axe binvute abo oopisnioe 2» (1).
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2.6. Jloriunmii Hacjainok. PiBHOCHIBHI pegukaTn
Osnavennss 1. SAxwo wmuoocuma icmunnocmi npedouxama P(x) ¢
NIOMHONCUHOIO MHOJCUHU icmuHHOCcmi npedukama Q(x), mo npeduxam Q(x)

HA3UBAEMbCS JIOITYHUM HACTIOKOM npedukama P(x), mobmo eukonyemuvcs ymosa:
Tr C To.
Osnavenns 2. Ilpeouxam Q(x) € n02iyHum Hacaiokom npeouxama P(x),

axwo icmunnoio € imnaikayin P(x) = O(x) _

Hamnpuknan, Ha MHOXKHUHI HaTypallbHUX YUCEN NpeauKar «Yucno x kpamue
2» € JIOTTYHUM HACIIJIKOM Tpeankara « Yucuo x kpamue 4».

MHoOXWHa ICTUHHOCTI TipeaukaTta «Hucio x xpamue 4» € MIMHOXHHOIO
MHOXUHHU ICTUHHOCTI Iipeankata « Yucno x kpammue 2».

Immunikamis «Axwo uucno kpamue 4, mo 60Ho Kpamue 2» € ICTUHHOIO.

Osnavennst 3. fxwo npeouxam Q(X) € n02iuHUM HACAIOKOM NpeduKkama
P(x) i npeouxam P(x) € nociunum nacrioxom npeouxama Q(x), mo npedouxamu P(x)
i Q) € pienocunvhumu, a Ix MHONCUHU ICMUHHOCMI € PIGHUMU, MOOMO

BUKOHYEMDbCA YMOoBA.
Tpr = To.

Osnavenns 4. Ilpeouxamu P(x) i Q(x) € pisnocunvhumu, iKkuo iCMuHHO0

€ exgisanenyia P(x) < O(x) 1 Hasnaxu

Hampuknan, ©Ha MHOXUWHI IIHCHUX 4YHCENT MPEAUKaAT «| x| = D» €
PIBHOCHJILHHMM 3 IIPEAUKATOM «x> = 25»,

MHOXXHHA ICTUHHOCTI TIpeIuKaTa « | x| = 5» NOpIBHIOE MHOXKHHI ICTUHHOCTI
npeaukara «x> = 25».

ExBiBanenmisa « | xl = 5, mooi i minbku mooi, xoau x> = 25» € ICTUHHOIO.
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2.7. HeoOxiaHi i 1ocTaTHi yM0oBH
Ha ocHOBi B3aeMHOTO 3B’SI3Ky MK JIBOMa MpeAuKaTaMd Yy BHIJISIAL 1X
JIOTIYHOTO CJIIIyBaHHS BU3HAYAIOTh HEOOXIJIHI 1 JOCTaTHI YMOBH JJIs1 HUX.
Osnavenns 1. fxwo npeouxam Q(Xx) € nociunum HaAcriOKOM npedukama
P(x), mo npeouxam P(x) € docmamnvoro ymoesow ora Q(x), a npeoukam Q(x) €

HeoO0XiOHO1 YM08o10 0.1 npedukama P(x), moomo.

P(x) = O(x)

P(x) — nocratus ymoBa mis Q(X),

Q(X) — HeoOxinHa ymoBa /i P(x).

Osnavennss 2. Axwo npeduxamu P(x) i Q(x) € pisnocunvHumu, mo
npedukam P(x) € Heo6XiOHOoI0 | docmamubor ymoeoto ons npeduxama Q(x), a

npeoukam Q(x) € HeOOXIOHOI0 | 0OCMAMHBLOI YMOBOI0 O.isi npedukama P(x).

P(x) = Q(x)

P(x) — HeoOxigna i moctatHs ymoBa s Q(X),

Q(X) — HeoOximHa i JOocTaTHS yMOBa s P(x).

Hpuxknan 1. Jano npeouxamu A(x): «Hamypanohe uucino x oinumscsa Ha 5»
i B(x): «Hamypanvue uucno x oinumoca Ha 10». Chopmymoeamu imniikayii ma
eK8ieaneHyilo Yux npeouxamis. Buznawumu 0ns nux HeobXioHi i 0oCcmamui ymMosu.
Po3p’si3anns. 1106 BcTaHOBUTH, Yy SKOMY 3B’A3KY JIOT1YHOTO CIiyBaHHS
nepeOyBaOTh MK COOOIO IIi JIBa MpeauKaTd, Tpeda BU3HAUWUTH ICTUHHICTD YU
XAOHICTH IX IMIUTIKAIIF Ta eKBIBAJICHIIIT:
1) A(x)=B(x): «fKkwo HamypanvHe yucio X OiUMvbCs HA 5, MO B0HO
oinumscs na 10» (0).
2) B(x)=A(x): «Akwo namypanvne yucno x oinumscs Ha 10, mo 6oHo
oinumucs Ha 5» (1).
3) A(x) < B(x): «Hamypanvhe uucno x oinumocs Ha 5, mooi [ miibKu

mooi, koau eono dirumscsi Ha 10» (0).
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31 BCTAHOBJICHHX 3HAYE€HL ICTUHHOCTI IMIUTIKAIM Ta €KBIBAJICHII X
MpeauKaTiB 0auynMmo, 110 ICTUHHOI € JHiIe iMIutikamis B(x) = A(x), ToOTO
npeaukaT A(x) € JIOriYHUM HaCIIAKOM IpenukaTa B(x).

OTtxe, 32 O3HAYEHHSIM | OTpUMYy€EMO, IO:
e [mpenukar B(x) € 10CTATHLOK YMOBOIO [JIsi Tipeaukara A(Xx). 011 moeo woob

HamypanbHe Yucio X OLIuI0cs Ha 5, docmamuso, wob eono dinunocs na 10.

e npenukar A(x) € HeoOXiTHOW YMOBOIO [Jisi mipeaukata B(x). ons moeo wo6

Hamypanbhe yucio x oinunocs na 10, neooxiono, wob 6oHO OiNUNOCA HA 5.

Hpuxnan 2. Bcmanogumu, y AIKOMY 6IOHOULEHHI neped)y8ams npeouKamu
Pkx): «YV mpuxymuuxy eci cmoponu pisuiy, Q(x): «¥V mpuxymuuxy eéci Kymu
pieniy. Busnauumu 0nsa nux HeoOXiOHi | docmamHi yMoGuU.
Po3p’si3anns. 1106 BcTaHOBUTH, y SIKOMY BIJHOIIEHHI Mepe0yBalOTh MIX
co0010 111 IBa PEANKATH, TpeOa BU3HAYUTH ICTUHHICTh YA XUOHICTh X IMILTIKAIlIi
Ta €KBIBAJICHIIII:
1) P(x)=Q(x): «AKWo y mpuxymuuxy 6ci CmopoHu pieHi, mo )y HbOM) BCI
Kymu meoic pieni» (1).

2) Q(x)=P(x): «AKWo y mpukymuuxky 6ci Kymu pi@Hi, mo ) HbOM)Y 6CI
cmopoHnu medic pigni» (1).

3) Px) < Q). .y MPUKYMHUKY 8CI CMOPOHU Pi6HI, MOOi i milbKu modi,
KOJU y HbOMY 8CI Kymu medic pigHi» (1).

ExBiBaneHIis muX MpeauKaTiB € ICTHHHOIO, TOMY npenukata P(x) 1 O(x) €
piBHOCHIBHUMU. OTXKe, 32 0O3HAYEHHSAM 2 OTPHUMYEMO, 10!

e mnpenukar Q(x) € HeOOXiIHOIO i IOCTATHLOK YMOBOMW s Tipenukarta P(x):
01 mo2o wod y MPUKYMHUKY 6Ci Kymu Oyiu pi6HUMU, HEOOXIOHO i
0oCcmamuvo, woob y HboMy OYau PIGHUMU BCI COPOHU.

e npenukar P(x) € HeoOXiqHOIO i TOCTATHBOI YMOBOIO T mpenukara Q(x):

0J1s1 MO20 Yy MPUKYMHUKY OVIIU PIBHUMU 8CT CIMOPOHU, HEOOXIOHO | 00CMAMmMHbBO,

woob y Hbomy OYaU PIBHUMU 6CT KYMUL.
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3. Teopemn
3.1. Teopema Ta ii OynoBa. IlpocTi i ckiaaeHi Teopemu

[Ipy akcioMaTUYHOMY METOJ1I MOOYJOBM NEBHOI Teopli B ii OCHOBY
KJIAJyThCsl OCHOBH1 TBEPJKEHHS, Kl Ha3UBAIOTHbCS aKciomamu 1 He MOTPeOyIOTh
JOBE/ICHHS.

Bci iH1I1 TBEpIKEHHS TEOPii OTPUMYIOTHCS SIK JIOTIYHI BUCHOBKH 3 CUCTEMH
aKCiOM 1 CTPOT'0 JTOBOJATHCS.

OsnaueHnHss. Teopemoro Ha3UBAEMbCA MEEPONCEHHS, ICIMUHHICMb SKO20
00800UMbCA HA OCHOGI CUCMEMU AKCIOM.

3 Kypcy MaTeMaTHUKH CEpeJHbOI 3arajJbHOOCBITHBOI LIKOJIM BiZIOMO OaraTto
TeopeM anredpu Ta reomMeTpii (y BUIJIA1 IEBHUX O3HAK, BIACTUBOCTEH, HACIIJIKIB,

dbopMys1, TOTOKHOCTEH, MPABUII TOIIIO).

HesBaxkaroum Ha pizHI GHOpPMYIIOBAHHS, 3 JIOTIYHOT TOYKH 30py TEOPEMH €

BUCJIOBIIOBaHHAMHU. Jlociuna cmpykmypa meopemu Mae 0yoogy Yy BUTISII

imnnixayit A = BV 6ynoBi TeopeM BUAINAIOTH TaKi CHpPYKmypHi enemenmu.

o A —ymosa meopemu (me, ujo 0ano);

e B — sucnoeox meopemu (me, wo mpeba dosecmu,).

Hamnpuxman, y teopemi «fkmio 3anuc yucna 3akiHayeTbes 1udporo 0, To
BOHO JIUTUTHCS HALIIO Ha 5» YMOBOIO € «3anuc yucia 3akinuyemscsa yugporo 0», a
BUCHOBKOM — «YHucno oinumucs Hayino Ha 5».

Ane € teopemu, GOPMYITIOBAHHS SIKUX HE MICTUTH CHIB «SIKIIO ..., TO ...».
Toni taki Teopemu Tpeba nepedpazyBaTd 1 BKUTH JIOTTYHHHA 3B'SI30K «SIKIIo ....,
TO ...». Jus mporo Tpeba UHITKO BU3HAYMTA Y TEOPEMi yYMOBY 1 BHCHOBOK.
Hanpuknan, posrissaeMo Teopemy «Bepmuxanvui kymu pieni» (1). s Teopema
Moke OyTu mepedopMynboBaHa TaK: «AKujo Kymu € 8epmuKaibHUMU, mo 80HU €
pisHumu». YMoBa Teopemu: «Kymu € eepmuxaivbHumMu»,; BUCHOBOK TEOPEMU:

«Kymu € pigHumu».
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OsnaveHHsl. Akwo ymosa | BUCHOBOK meopeMu € NPOCMUMU
BUCTOBNIIOBAHHAMU, MO MeopeMy HA3UBAI0Mb HPOCHLOIO.
Hanpuknazn, mpoctoio € Teopema «AKujo mpukymHuk pieHobeopenuti, mo
tloco 06a Kymu pigHiy, 60 yMOBa TeOpeMU — «Tpuxymuux € pigHobeopeHutl» 1
BUCHOBOK TEOpeMu — «/[ea Kymu mMpukymuuxa € pi6Hi» € TPOCTUMU

BUCJIOBJIIOBAHHsIMM.

Os3navennsi. Axwo xoua 06 00Ha yacmuHa meopemu € CKIAOeHUM
BUCTOBIIIOBAHHAM, MO Meopemy HA3UBAIOMb CKAA0EHOIO.
Hanpuknan, ckinaneHoro € reopeMa « ko 06i pizHi npsami nepnenouxyispHi

00 mpemvoi, Mo 60HU napanenvbHi mixe codoorwy. Ii CUMBOIIIYHO MOKHA 3amUCcaTH

TaK: (GJ—C)/\([?J-C):GHZ?. YMOBOKO TEOpPEMHM € CKIIAJICHE BHCJIOBIIKOBAHHS
«(@lc)a(bLc)» — KOH'IOHKIS JBOX MPOCTUX BHUCIOBIIOBAHb «a L C» 1

«b L c». BucHOBOK TeopeMu «a||b» € mMpoCTUM BUCIOBIIIOBAHHSIM.

Hpuxnan. Buznauumu 6y008y meopemu:

a) «Cyma cymiorcnux Kymie oopisntoe 180%;

0) «Akwo 00un i3 080X MHOJNCHUKIE OOPIGHIOE HYII0, MO O000YMOK Yux
MHOMNCHUKIB OOPIBHIOE HYTIO .

Po3B’si3aHHs.

a) I[lepedpaszyemo Teopemy Tak: «AKkwo 08a Kymu € CyMidCHUMU, MO iX cyma
oopienioe 180%. YmoBa teopemu — A: «/lea kymu € cymidichumiy, BACHOBOK
teopemu — B: «Cyma 0sox kymie dopisnioe 180%, sixi € mpoctumu. OTxke, TeopeMa
e mae ctpyktypy 4 = B ie npocroro (1).

0) Llro Teopemy MOHa 3amucatu cuMBojIigHO Tak: a =0V b =0=ab =0.
YMoOBa TEOpeMH € CKIaJICHUM BHCJIOBIIOBAHHSM, $KE € U3 FOHKIIEIO JIBOX
MIPOCTHX BHCIOBIIOBaHL — A: «a = O» 1 B: «b = O». BucHoBok Teopemu €
npoctiuM BucioBmoBaHHIM C: «ab = O». BynoBa, TOOTO JOTriYHAa CTPYKTypa

teopemu Mae Burisia.  (AVB) = C. OTke, Teopema € ckinaaeHoro (1).
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3.2. Bupau teopem. [1o0ynoBa 0riuHoro kBajgpara

Osnavennsi. Teopemu A=B [ B= A HA3u8arOmMbcsi 63AEMHO
obepruenumu. Teopemu A= B i A= B HA3UEAIOMbCA 63AEMHO HPOMUNEHCHUMU.

Hanpuknan, nias 3aganoi mpamoi meopemu A= B «Sxwo Odiaconani
napanenozpama € 63AEMHO NePNneHOUKVIAPHUMU, MO Yell Nnapanenozpam €
pombomy (1), MOXKHA YyTBOPUTH:

e obepueny meopemy 0o npamoi B = A: «Sxwo napanenozpam €

pombom, mo 1020 diaconani € e3acmuo nepnenouxyasiprumu» (1);

o npomunexcuy meopemy 00 npamoi A= B: «Hxwo OJiaconani
napanenozpama He € 63AEMHO  NEPNEHOUKYJIAPHUMY, MO  yeu
napanenoepam e € pomoomy (1);

o obepueny meopemy 0o npomunexcnoi B = A - «Sxwo napanenozpam

He € pomboMm, Mo 1020 O0ia20HANl He € 83AEMHO NEPNeHOUKVIAPHUMU»

D).

3a 3aKOHOM KOHTPANO3WIli 3HAEMO, IO IMIUIKAWii A=B i B= A €
PIBHOCHJIBHUMH, TOMY IpsiMa Teopema 1 oOepHEeHa Teopema JI0 MPOTHIICKHOI — €
PIBHOCHJIBHUMHU TeOpeMaMH. AHAJOTi4HO, oOepHeHa TeopeMa 1 IPOTHUIIeKHA
TeopeMa J10 MPSIMOi TeX PIBHOCHIBHI TEOPEMHU.

VYci 4oTupu BUAM TEOPEM Ta 3B’ A3KH MK HUMH MOXHA 300pa3uTH rpadigHo.
OtpumaHa cxeMa Ha3UBAETHCS J10ZIUHUM K8AOPANOM 1 MA€ BUTIISI:

npsiMma A= B B=> A o0epHeHa 10 PAMOI

NPOTHJIEKHA 10 NPSIMOi 4 = B B= A NpPOTHIENKHA 10 00EPHEHOV,

a00 oOepHeHa 10 NPOTHJIEKHOL



48

BapTto 3a3HaunTH, MO fAKIMIO ICTUHHOIO € TpsMa Teopema 4 => B, TO
oOepHeHa /10 Hel TeopeMa MOXKe OyTH sIK ICTUHHOIO, TaK 1 XUOHOIO.

Sxuo o6uasi Teopemu (npsimMa 1 oOepHeHa 10 npsaMoi) OyayTh ICTUHHUMH,
TO 1X MOJKHa 3’€JHATH 3 JOTIOMOTOI0 CIIB «mo0i I MilbKu mooi, Koau» B OJHY
TeopeMy, CTPYKTYpoIo sKoi € ekiBanennias 4 <> B,

3 iHImoro OOKy, SIKIIO TeopeMa Ma€ CTPYKTYPY 4 < B, TO il JOBEJICHHS
3BOJUTHCS 71O JOBEJCHHS TBOX TEOpeM: MpsiMoi TeopeMH A= B i 0OepHEHOi

TEOPEMH JI0 NPSIMOi B = 4.

Hpuxnan 1. /Jlano meopemy «Axwo 3anuc yucia 3axinuyemocs yugpoio 0,
mo 80HO Oinumvcs Ha S». Buznauumu ii 6y0os8y. 3anucamu 6ci 6uou meopem, sKi
VMBOPIIMb 3 O0AHOI Meopemoro N02iyHull Keaopam. Busnauumu HeoOXiOHI i
00CMamui ymMog8u.

Po3p’sizanns. Criepury BU3HAUUMO OYIOBY 33J1aHOT TEOPEMHU:

YwMmoBa teopemu A:  «3anuc uucaa 3akinuyemocs yugpoio 0».

BucHoBok Teopemu B: «Hucno oinumocs Ha 5».

CdopmynroemMo BUAU TEOPEM 1 BCTAHOBUMO iX 3HAYEHHS ICTUHHOCTI:

1. Ipsama teopema 4= B: «fAkwo 3anuc yucia 3axkinuyemocs yugpoio 0,

mo 6ono dinumscst Ha 5» (1).

2. OOepHeHa Teopema J0 OpsaMoi B = A - «Axwo uucno dinumscs Ha 5,

mo 11020 3anuc 3axinuyemocs yugporo 0» (0).

3. IlpotwiexHa Teopema 10 NIpaAMoi A= B. «fKkwo 3anuc uucia He

3akinyyemucs yugpoio 0, mo éono He oinumscs na 5» (0).

4. OGepHeHa TeopeMa J10 MPOTHIEKHOI B => A: «AKujo uucno ne 0inumocs

Ha 5, mo tioeo 3anuc ne 3akinuyemocs yugporo 0» (1).
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[ToOyayeMo nOriYHUI KBaapaT AJIs LUX TEOPEM:

npsima A4=B (1) B= 4 (0) obGepHena 1o mpsimoi

nporuiexua qo npsmoi A= B (0) B= 4 (1) npormieskHa 1o 06epHEeHOi

a00 o0epHeHa 10 NMPOTHJICIKHOI

Teopema € 3a JOTIUHOIO CTPYKTYPOIO iMIuTikaiiero 4= B (1).

Tomy A € 10CTaTHLOIO YMOBOIO 1Jis B;

B € He0oOX11HOIO YMOBOIO IS A.

Jlns toro mo6 3amuc uucia 3akiHuyBaBcs mudpor 0, HeobxioHo, 1100
YHUCJIO JTUIAIOCS HAILIOo Ha 5.
Jls1 TOro mo0 YKCIIo TUIHIIOCS HAIUIO Ha S5, docmamupbo, 00 3ammc yncia

3aKkiHuyBaBcs nudporo 0.

Hpuxknan 2. /lano meopemy «fAkuo 000ymox 080X OIlCHUX uucen
8I0 €EMHUL, MO CHIBMHONCHUKU MAloms pi3Hi 3Hakuy. Busznayumu ii 6yoosy.
3anucamu 6ci euou meopem, AKi YMEOPIOIOMb 3 O0AHOIO MeopeMol0 JIO2IYHULL
keaopam. Buznauumu neobxioni i 0ocmamui ymosu.

Po3p’si3anns. Crepiry BU3HAUUMO OYJIOBY 3a7aHOT TEOPEMHU:

YwMmoBa teopeMu A:  «/Jobymok 080x OiticHUX uucen 8i0 EMHULLY.

BucHoBok Teopemu B: «CnigmrooicHuku maromo pisHi 3HAKUY.

CdopMynroeMo BUIM TEOPEM 1 BCTAHOBUMO iX 3HAYEHHS ICTUHHOCTI !

1. Ilpsama Teopema A=B: «Axwo 006ymok 060x OilicHUX 4ucen 8i0 €MHUIL,

mo 1020 cnieMHOdICHUKY maromo pizni 3nakuy (1).
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2. O6epHeHa TeopeMa 0 mpsaMoi B=A: «Axkwo cniemnoorcnuxu maromeo

PI3HI 3HAKU, MO 000ymoK yux yucen 6yoe 6io emuuiiy (1).

3. Iporunexna Teopema 10 IpaAMOi A = B: «Ixujo 0o6ymox 060x OiticHux

yucenr He € 6i0 €EMHUM, MO U020 CHIGMHOJNCHUKU He MAiOMmb DI3HUX
snaxie» (1).

4. QOGepHEHa TeopeMa A0 NPOTHIEKHOI B = A: «SKuo CniéMHONCHUKU He

Maiomo pisHUX 3HAKIE, Mo 006ymok yux uyucen e € 6i0 ‘emuuu» (1).

[ToOyayeMo JOTTYHUI KBAaIpaT IJIsl HUX TEOPEM:

npsiMma A=B (1) B= 4 (1) o0epHeHa 10 mpsiMoi

npoTuiexna 1o npsamoi 4= B (1) B= 4 (1) nporwiexna 10 obepHEeHOI

a00 oO0epHeHa 10 MPOTHUJIEKHOL

TeopeMma € 3a JTOTIYHOIO CTPYKTYpOIo ekBiBaneHuicio A <> B (1).

Tomy A € 10CTaTHBOIO 1 HEOOXITHOK YMOBOIO 15 B;

B € nocrarHpo10 1 HEOOX1THOO YMOBOIO I A.

Jlns toro mo6 100yTOK ABOX JIMCHHX YHMCeN OYB BiJl’€MHHM, HEOOXIOHO i
docmamubo, Moo WOro CIIIBMHOKHUKHA MaJli Pi3HI 3HAKH.
Jlyist TOTO 1100 CIMIBMHOKHUKHM MaJld Pi3HI 3HAKU, HE0OXiOHO i 00CmamHbo,

00 J0OYTOK MUX AIMCHUX YUCEN OyB BiJl’ EMHUM.
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TeMaTuKa JeKIil

PO3/LI 2. EJNEMEHTH MATEMATHUYHOI JIOT'IKH

. BucaopiwoBannsa. IIoHATTS BHCIOBIIOBAaHHSA. 3HA4Ye€HHA ICTMHHOCTI
BUCIIOBIIOBaHHS. [IpocTi Ta ckiajeHl BUCIOBIIOBaHHS. JIOT14HI 3B’SI3KHU.
JloriyHa CTPYKTypa BHCIOBIIOBAHb.

. Onepamii Haa BHUCJOBJIIOBAHHAMU. 3alCPCUYCHHS  BHUCIIOBIIOBAHHS,
KOH FOHKIIIs, M3 TOHKIIIA, IMIUIIKAIlls, €KBIBAJCHIIS JBOX BHCJIOBJIIOBAHb Ta
1X Ta0JIMIl ICTUHHOCTI.

. 3akoHu onepaniii Hax BUCA0OBIIOBaHHAMHA. OCHOBHI 3aKOHU 3aIllepPCUCHHS
BHUCJIOBJIIOBAaHHS, KOH FOHKIIT, JW3’FOHKINT, IMIUIIKAIli, €KBIBaJCHII JIBOX
BUCIIOBJTIOBaHb. J{0BE/IEHHS PIBHOCTEW CKJIAJaHHSAM TaOJMIh ICTUHHOCTI Ta
BUKOPHUCTAHHSM 3aKOHIB.

. Mpenukaru. Ilonsarts npenukata. OJXHOMICHI, JBOMICHI Ta TPHOXMICHI
npeaukatd. MHOXMHA BHU3HAYEHHS TNpeaukara. MHOXKWHA 1CTUHHOCTI
npeaukara. TOTOXHO ICTHHHI, TOTOKHO XHOH1, PIBHOCUJIbHI MPETUKATH.

. Onepauii Haa mnpeauMKaTamMM:. 3alepedycHHs MPEIUKaTa, KOH FOHKITIA,
T3 FOHKITIS, IMITTIKAIlisg, €KBIBAJICHIlA JBOX IMpeauKaTiB. TeopemMu mpo ix
MHOKHHHU ICTUHHOCTI.

. KBantopu. Ilonsarts kBanTOpa. Buaum KBaHTOpIB: KBAaHTOP 3arajibHOCTI,
KBAaHTOp ICHYBaHHS, KBaHTOp eauHocTi. KBaHTu(ikalis OJHOMICHUX Ta
JBOXMICHHUX TMpeauKaTiB. 3B’s3aHi Ta BUIbHI 3MiHHI. [IpaBmiia moOynoBu
3arepedYCHHS BUCIIOBIIOBAHb 3 KBAHTOPAMH.

. Jloriune cainyBanHsi. Jloriuamii Hachmigok. PiBHOCHIIBHI TIpeIWKATH.
HeoOximni 1 moctatni ymoBu. Teopema Ta ii OymoBa. IIpocti i cknamesni
teopemu. Jloriuna crpykrypa teopeM. Buau teopem. Jloriunuii KBagpar ta

Horo nmoOyoBa.
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Temu NPAKTUYHHUX 3aHATH

Ne

3/ Temu NpakKTHUYHUX 3aHATH

1
[ToHATTS BUCIOBIIOBAHHS. 3HAYCHHS ICTUHHOCTI BHCJIOBIIOBaHHS. [IpocTti Ta

1. | ckmameni  BucnosmoBanHs.  Jloriumi  3B’sa3ku.  JloridHa  CTpPyKTypa
BHUCJIOBJIIOBaHb

2. | Onepanii HaJ BUCIOBIIOBAHHAMU Ta 1X TabIMIi iCTHHHOCTI
OcHOBHI 3aKOHM oOTfepalliii HajJ BUCIOBIIOBAaHHAMU. JloBeleHHs PpPIBHOCTEH
CKJIQJIaHHSIM TaOJIMITh ICTHHHOCTI Ta BUKOPUCTAHHSM 3aKOHIB

4. [TonsTTs npenukata. MHOXWHA BHU3HAYCHHS 1 MHOXHWHA ICTUHHOCTI
npenukaTa. Buam npeaukaris

5. | Onmepauii Haj MpeaMKaTaMy Ta X MHOKUHM iICTUHHOCTI

6 Ksantopu Ta ix Buau. KBanTudikailis npeaukaTiB. 3arnepeueHHs TBEPIKCHb 3
KBaHTOPAMHU

7. | Jloriunuii nacnigok. PiBHocunbHI npeaukati. HeoOXinHi i gocratui ymoBu

8. Teopema Ta ii OymoBa. IIpocTi 1 ckinaneni Teopemu. Buaum teopem. Jloriunmit
KBaJpat Ta HOro moOyaoBa

9. | Po3B’sa3yBaHHs BIIPaB PO3/iy

10. | KonTpoanna podora

11. | [TincymMKoBe 3aHATTS
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3aBaaHHA /I NPAKTUYHUX 3aHATH Ta CAMOCTIMHOI po00TH

1. IToHATTH BHCJIOBJIIOBAHHSA. 3HAYEHHS iICTUHHOCTI BUCJIOBJIOBAaHHS.
IIpocTi Ta ckiaageHi BUCJI0OBIOBaHHA. JloriuyHi 3B’ A3KM.
Jloriuna cTpykTypa BHCJIOBIIOBAHb
1. BuzHauuTy, K1 3 NOJIaHUX TBEPKEHb € BUCJIOBIIOBAHHSIMU, Ta BKA3aTH IS

HUX 3HAYEHHS ICTUHHOCTI:

a)
o «17-6=10»;
e «Slka yymoBa OCiHB!»;
o «Mics1p — CynyTHUK 3eMIIi»;
e «POo3B’s1KITh PIBHIHHSAY;
e «8 — ippalllOHaJIbHE YUCIIO»,
o «7+4<10»;
o «x— 27 =064»;
o «(12+3): 5»;
e «Buopa 0yB momi?»;
o «Yucmo 8 6e3mocepeHbO CIIIIYE 32 YUCIOM 7%,
o «x+ 17»;
e «x—8<12»;
®  «YHUCIIO KpaTHE S5»;
e «Jlirepa Sl — ocranHs B ykpaiHCbKOMY asidaBiTi»;
o «Jlrormii mae 30 qHIBY;
e «Cyma NpOTUIIC)KHUX YUCEN JOPIBHIOE HYIIIO»;
o «Yucno 3,7 € panioHATbHUMY;

0)
e «24 cepnusa — [lenp HezanexuocTi Ykpainu»;
e «[apHoro nus!»;

e «[Ipunecu meHi, OyJb JacKa, KHUTY»;
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e «Yucmo 9 — e,

o «4+x=12»;

o «4+2-6:2»;

e «Bu Oynu y Teatpi?»;

e «Yucio € UIBHUKOM YHCiIa 5»;

o «Moaynb yucia — 2 JOPIBHIOE — 2»;

o 3x+ 12»;

o 3+x <8»

o «99 — HalOLIBIIIEe ABOIIU(DPOBE YUCIIO»;

o «VY THXHI 7 THIBY;

e «Yucno 0 € HaTypaIbHUMY;

o «45+ 100 = 150 — 5»;

e «J[0OyTOK B3a€MHO OOCpPHEHUX APOOIB JOPIBHIOE OJIMHMILI»;

e «5:5 <12».
HapecTtu yotnpu npukiaan iCTHHHUX BUCIIOBIIIOBAHb.
HapecTtu yotnpu npukinaan XuOHUX BUCIIOBIIIOBAHb.
3HalTH 3HAYCHHS ICTUHHOCT1 HACTYITHUX BUCJIOBITIOBAHb:
a) «|3 — 5| = [3| - [5»;
0) « V16 = _ 4;
B) «6,7 € N»;
1) «(6 — 3)?> 8»;
1) «O0'enHanHsM MHOKHH A={a, b, ¢} i B ={c, d} e maoxxuna C = {a, b, d}»;
e) «{9, 12,14, 17} = {17,9, 12, 14} ».
Cepen mojlaHUX BHCIIOBIIOBAHb BKA3aTH MPOCTI 1 CKIIAJEHI BUCIOBIIOBAHHS,
BU3HAYMUTH iX JIOTTYHY CTPYKTYpPY Ta BKa3aTH iX 3HAYCHHS ICTUHHOCTI
a)

o «/4=2a60 /4 =_2»;

o «—17<0»;

o «TPUKYTHUK OPSIMOKYTHUN a00 TOCTPOKYTHUI»;
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e «Ypucmo 100 kpatue 20»;
e «[IpoTuiiekHi CTOPOHU Napajieorpama piBHi 1 mapanenbHi»,
o «Yucno ainuthecs HA 3, TOAI 1 TUIBKK TOAl, KOJM cyMa mudp y Horo
3aluCl TUIATBCA Ha 3»;
e «Yucino 6 He € Ouble yncna 13»;
e «Yepes TOUKYy MOKHA MPOBECTH OE311U MPIMUX»;
e «Ypucno 8 He € KpaTHUM YHUCITy 6%,
o «Yucno 15 kpatae 31 5»;
e «Y  YOTUPUKYTHHKY TpsMUH KyT 1 JilaroHaji  B3a€EMHO
NePHEHIUKYIISIPHI»;
0)
° «\/E :4ix/17 = —4»;
o «23+ 7 =30»;
e «I18 He giUTHCI HALUIO HA 9»;
e «Yucino 15 kpatue 3 abo 5»;
e «Yucno 64 He KkpaTHE 5»;
o «[lapanenorpam Mae EHTP CUMETPIi»;
o «TpPHUKYTHUK IPAMOKYTHHUM a00 TYTOKYTHUMA»;
e «CyMiXHI CTOpOHHU KBajipaTa PiBHI 1 MEPIEHAUKYIIAPHI»,
e «Yucio 3 € niIpbHUKOM yucia 18»;
o «TpukyTHUK € IPIMOKYTHUM 200 TOCTPOKYTHUM »;
o Uucno nuMTBCA HAa 2, TOMI 1 TUIBKH TOMI, KOJHM MOT0 3aIlkc
3aKIHYY€THCS MapHOIO ITUBPOIO».
6. BusHauWTH JOTIYHY CTPYKTYpY BHCIOBIIOBaHb 1 BKa3aTH iX 3HAYEHHS
ICTUHHOCTI:
a)
e «Yucno 12 — aBonudpoBe ckiageHe YUCIO»,
e «5 2 3»;

e «2<3<b5y»;
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e «BepTukanbHi KyTu piBHI»;
e «Y pIBHOCTOPOHHBOMY TPUKYTHHUKY BC1 KyTH PIBHI»;
e «Yucino, sixe kpatHe 4, KpaTHe 2»;
o «B omniii roguni 60 xB 260 60 c»;
e «B ognomy nientuept 100 kr a6o 1 000 000 r»;
e «Ywucno 2 — HallMEHIIIE TPOCTE HATYPAJIbHE YUCIIO»;
0)
o «Ywucno 2 € napHUM NPOCTUM YHCIIOM»;
o «b6< 10»;
o «10<18<25»;
e «BignoBigHi KyTH, SKI YTBOPWIHCS TpU TMEPETHUHI NapalieTbHUX
OpSIMUX TPETHOIO, PIBHIY;
e «Y piBHOOEIpEHOMY TPUKYTHUKY KYTH IIPU OCHOBI PiBHI;
e «Yucno, sike kpaTHe 9, kpaTHe 3»;
® «2 — eMHE POCTE APHE YUCIIO»;
e «Micsaup Mae He Outbie 31 ToOM»;

x? -1

e «3navenHs x=1e posB’sa3koM piBHAHL X — 1=0 i X-1  »

3 BucCnOBIIOBaHb A: «6 KkpatHe 3» 1 B: «20 kpatHe 3» YTBOPUTH CKIAJICHI
BHCJIOBJIFOBAHHS 3a JOTIOMOTOIO PI3HUX JIOTTYHUX 3B’ S3KiB.

3 BucnoBmoBaHb 4. «15 xkpatHe 6» 1 B: «18 xpaTHe 6» yTBOPUTH CKIIAJICHI
BUCJIOBJIFOBAHHS 32 JIOTMTIOMOTOI0 PI3HUX JIOTTYHUX 3B’ SA3KiB.

3 BucnomoBaHb «ChorogHi mangae gom» 1 «bpykiBka MOKpa» YTBOPHUTH
CKJIaJIcH1 BHCJIOBJIIOBAHHS 3a JIOIMOMOTOIO JIOTIYHMX 3B’3KIB «i», «..., TOMII 1
TUIBKY TOZ1, KOJH ...» 1 BKa3aTH 1X 3HAYEHHS ICTHHHOCTI.

3 BucnoBmioBadb «TpukytHuk ABC — piBHOOeapenuii» 1 «TpukytHuk ABC
— PpIBHOCTOPOHHIN» YTBOPHUTH CKJIAJCHI BHUCIIOBIIOBAHHS 3a JIOMOMOTOIO

JIOTIYHUX 3B’3KIB «a00», «AKIIO ..., TO ...» 1 BKa3aTH iX 3HAYCHHS ICTHHHOCTI.
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2.0nepaunii HaJl BUCJTOBJIIOBAHHIMH
CdopmytoBaTd BHUCIOBIIOBAHHS, $IKI MalOTh TaKy JOTIYHY CTPYKTYpY,
BCTAHOBUTHU 1X 3HAYEHHS ICTUHHOCTI, SKIIO 3aJaHO BHUCJIOBJIIOBAHHS
A: «Yucno 2 menme 8»,  B: «Hucno 7 Ounbiiie 5»:
a) K;
0) E;
8) A N By
2)A Vv B;
0) A = B;
e) A o B.
CdopmymntoBaTd BHUCIIOBITIOBaHHS, SIKI MalwTh TakKy JIOT1YHY CTPYKTYpY,
BCTAHOBUTH 1X 3HAYEHHS ICTUHHOCTI, SIKIIO 3aJaHO BHUCJIOBIIOBAHHS
A: «Yucmo 8 ounbmie 2»,  B: «Hucno 5 menme 15»:
a) K;
0) E;
6) A N B;
2)A VvV B;
0)A = B;
e) A < B.
CdopmymntoBaTy BUCIIOBIIFOBAHHS, K1 MAIOTh JIOT1YHY CTPYKTYPY:
a)A N B;
6) C v D,
8) A = D,
2) A;
0) A < B;
e) A= (C v D).
3'icyBaTd, B SKHX BHUIAJKaX BHUCIOBIIOBaHHA B HaOyBae 3HA4YECHHS
ictuaHOCTi (1), a B sikux — (0), AK110 BIAOMO, I110:

a)A =(1), A A B=(0)
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6)A=(1), Av B=(0);
B)A=(1), A~ B=(l)
r)A=(l), AvB=(l)
m)A=(0), ArB=();
e)A=(0), AV B=(l)
€) A=(0), A~ B=(0);
x) A=(0), Av B=(0).
3'acyBaTH, B SIKHX BHITaJIKaX MOKHA 3HAWTH 3HAYCHHS ICTUHHOCTI CKJIAJCHUX
BUCIOBMIOBaHE A A B, A v B, A=B, A< B gxmo Bigomo, mo:
a) A=(1);
6) A =(0).
3'acyBaTH, B SIKHX BHITaJIKaX MOKHA 3HAWTH 3HAYCHHS ICTUHHOCTI CKJIaJICHUX
BUCcioBIOBaHE A A B, A v B, A=B, A< B, gxmo Bigomo, mo:
a) B = (1);
0) B = (0).
Cdopmyrtosati i nepesiputu icturHicTs popmynun A= B=AVB g takux
BUCJIOBIIIOBaHb A 1 B:
a) A:«23=8» 1 B:«24 =16»;
0) A: «Tpukytauxk ABC — piBHOOenpenuit» 1 B: «Y tpuxkytauky ABC nBi
CTOPOHU PIBHI.
3 MPOCTHUX BHUCIOBIIOBaHb A 1 B yTBOPUTH CKJIJI€H1 BUCIOBIIOBAHHS 3 TAKOIO
JIOTIYHOI0 CTPYKTYPOIO 1 BCTAHOBUTU 3HAUYEHHS ICTUHHOCT1 KOKHOTO 3 HHX,
Ko Bimomo, mo  A: «Cyma BHYTPIIIHIX KYTIB TPUKYTHHKA JOPIBHIOE
180°»; B: «Cyma BHYTpIITHIX KyTiB YOTUPUKYTHUKA TOPiBHIOE 360°»:
a) A= B,
6) B=A,
g) A=B,
2) B=A,

0) A=B,
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e) A=B,
¢) A= B,
3 MPOCTHUX BHUCIIOBIIOBaHb A 1 B yTBOPUTH CKIIaJI€HI BUCIOBITIOBAHHS 3 TAaKOIO
JIOTIYHOIO CTPYKTYPOIO 1 BCTAHOBUTU 3HAYECHHS ICTUHHOCTI KOXHOTO 3 HUX,
AKIIO BIAOMO, IO A: «TpukyTHUK piBHOOeApeHuit»; B: «J/IBa kyTu
TPUKYTHHUKA PIBHI»:

a) A= B,

6) B=A,

g) A=>B,

o) B=A,

0) A=B,

e) A=B,

¢) A B,
Jlano BucnoBnoBoBaHHA: A: «Cphoroani Heaus» 1 B: «S choroani He Oyny
B yHiBepcuTeTi». [loOyayBaT 3 1IUX BUCIOBIIOBAaHb yC1 BUIW IMIUTIKAIIl 1
BKa3aTH 1X 3HAYE€HHS ICTHHHOCTI.
Jlano BucioBinoBmoBaHHA: A. «TwxkneHp Mae ciMm aHiB» 1 B: «IloHemimok —
nepmuil  AeHb TWXKHA». [loOyayBaTH 3 IIMX BHUCIOBJIIOBAaHb YCi BHUIU
IMILTIKAL(] 1 BKa3aTH iX 3Ha4Y€HHS ICTUHHOCTI.
3aMiCTh KparoK MOCTAaBUTH BIAIIOBIHI CJIOBAa «ICTUHHAY a00 «XHOHa»:
1) imrmnikamis «2 <3 = -2 > -3 ..., 60 yMOBa ... i HACIIOK ...;
2) immuikaiig «2 <3 = -2 < -3y ..., 60 yMoOBa ... 1 HACTIJOK ...;
3) immmikarmis «2 >3 = -2 > -3y ..., 60 yM0Ba ... 1 HACTI/IOK ...;
4) immomikamig «2 >3 = -2 < -3» ..., 60 yMOBa ... 1 HACITIJIOK ....
3amucaTé BHMCJIOBJIIOBAHHS 3a JOIIOMOIOI0 CHMBOJIIB MaTEMaTH4YHOI JIOTIKH,
BBIBIIIM HEOOXI1IHI MO3HAYEHHS, 1 BCTAHOBUTH 1X 3HAUYEHHS ICTUHHOCTI.
a) «xmo 2 - 2=4, 10 2 — 3 = 6%,
0)«Akmo 2 - 2=5,102 - 3 ="7»;

B) «Skmo x| >2, Tox>2 1x<-2»;
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r) «dKkmo [x| <2, 70 Xx>-2 1Xx < 2».
Uu iCTHHHUMH € BUCJIOBIIOBAHHS:
a) c>d=c<d;
0) 7>3=7<3;
g) azb=a<b:
r)c<d=c>d;
n) 544=9=7+2=09,
e)a|b~blfc=allc
€) albablc=alc

3. OcHOBHI 3aKOHM onepanii HaJ BUCJIOBJIIOBAHHAMHA
Cnpoctutu BUpas3u:
a) AACAA;
6)A=BAB=D;

g) X AYACVXAYACVXAYAC:
2) ANB=CVvAABVC;

0) A= B ArB;

e) (A/\ B)V(A/\ B)<:> (A\/ B)/\(ﬂ\/ E);
¢) (A=>B) = (B=A):

o) ANBVAACABACVAAB;

3) (A= B) ~ B=A;

W (A=BAB=C)=(A=C).
i) A=(B=C)<(AAB=C)

JloBecTH 3a TOIOMOTOI0 CKJIaJaHHs TaOJIMI[I ICTUHHOCTI:

a) aCOIIaTUBHMM 3aKOH JIJIS TW3 FOHKITIT;

0) acoIlaTUBHMM 3aKOH JIJIs1 KOH IOHKIIIT;

B) PO3MOUIHHUN 3aKOH JJIs1 KOH FOHKIII BITHOCHO JU3’ FOHKIIIT,

') pO3NOALILHMI 3aKOH JJIs1 113’ FOHKI(I BIIHOCHO KOH IOHKIII;
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1) 3aKOH e Moprana it 113’ FOHKIIIT,
€) 3aKoH Jie MopraHa Jjisi KOH FOHKIIIT,
€) 3aKOH KOHTPAIIO3HIIii;
) 3aKOH CHJIOTI3MY.

JloBecTH ICTUHHICTH a00 XMOHICTh PIBHOCTEN JJBOMA CIIOCOOAMMU:
a) A/\E/\AzAvC;

6) (A=>B)< (B=>A)=AVvB;

§) AABAC=AvB=BAC;

o) AAB=CVAAB=A=AABAC,

0) AABAC=AvB=BAC;

e) AAB=CVvAAB=A=AABAC,

4. IousaTTs npeankaTa. MHOKMHA BU3HAYEHHS |
MHOKHHA iCTHHHOCTI mpeankara. Buan npeaukaris

Cepen HacTymHMX TBEp/KEHb BKazaTh NpeAMKaTH Ta apryMEeHTYBaTH
BIJIIIOBI/Ib:
a)

® «2 — HaTypaJlbHE YHCIIO»;

e «232 > 312»;

e «x =11 € po3B’s13KOM HEPIBHOCTI 2X > 5»;

e «Pi3Hung uncen x i 3 TOpiBHIOE 7»;

e «[Ipsami nmapanenbHI»;

o «DyHKIIA y = X
e «3-4+5>17»;
e «9-3+1=4x»;
e «(9-5)-(9+5)="56»;

— TIapHa»,

e «Xoua 6 oxHe i3 uncen 1,2, 3,4, 5 € po3B’si3k0M piBHAHHS X° — 1 = 0»;
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0)

e «JloOyTok yucen 2 1 7 nopiBHIoe 15»;

o «112>63»;

e «Hucno 10 € po3B’s:3koM piBHSHHS 5X + 10=60»;

o «Yactka yncen 10 1 X menma 10»;

e «l'eomeTpuuHi Pirypu piBHI»;

o «I'padikoM KBagpaTUUHOI QYHKLII € IpsIMa»;

e «/lns Oynb-sKOro yKcia n MpaBuibHA HEPIBHICTH 31 + 2 > 0»;

o «3x+ 13 =5»;

o «3y+5<12»

[ ] ((Xy = yX))_
HapecTtu yotupu npukiaan 0JJHOMICHOTO TIPeaUKaTa.
HapecTtu yotpu npukiaan ABOMICHOTO MPEIUKATA.
Hagectu yotpu npukiaau TphOXMICHOTO MpeaUKara.
Ha muoxwuni N 3amanuii ogHoMmicHuM mipeaukat C(X): «Uucno X — AUIBHUK
12». ChopmymoBatu BucnosmtoBanus C(4), C(5), C(8), C(12) 1 3Haiith ix
3HAUEHHSA ICTMHHOCTI. BkazaTm MHOXWHY BH3HAUE€HHS Ta MHOXHUHY
ICTUHHOCTI MMpeIuKaTa.
Ha wmuoxwni N 3amanmii ogHOMicHMM mpemukar B(x): «Ywmcmo 15 mae
nineHUK X». CdopmymroBatu BucioBimtoBanHs B(5), B(7), B(10), B(15) i
3HAWTH 1X 3HAYCHHS ICTUHHOCTI. BKa3aT MHOXKMHY BU3HAYCHHS Ta MHOKHUHY
ICTUHHOCTI MpeuKara.

Ha muoxwuHi Z 3amanuii omHOMicHMA mpenukat B(y): «y + 3 < 5». Um
3

HaJIe)KATh HOT0 MHOHHI icTHHHOCTI uucia — 2; 10: 2 ? BianoBias MOSCHHUTH.

Ha muoxwuHi Z 3amanmii ogHomicHui mpemaukat C(y): «-2y + 4 < 6». Un
3

HaJIeXKaTh HOro MHOKHHI icTUHHOCTI unciaa — 1; 9; 2 2 BiamoBiab MOSCHUTH.
Yy 3MIiHMTBECS MHOMKHMHA iCTMHHOCTI mpefukara D (x): «x? — 4x — 5 = O»,

SAKIIO0 Horo 001acTIO BU3HAUCHHS €:
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a) MHOXKHUHA Z,
0) MHOMHA N?
Yy 3MIiHMTBECS MHOXKHMHA icTUHHOCTI npeaukara C (x): «x? — 5x = Oy, 9Kmo
1oro 001acTiO BUBHAYEHHS €:
a) MHOXKHUHA Z,
0) MHOXHMHA N?
Bkazatu MHOXUHY BU3HAYEHHS Ta MHOKHUHY 1CTUHHOCT1 TPEUKATIB:
a) A(x): «5x — 10 =25»;

B(x): «3x+ 7> 8»;
0)

C(x): «5x+ 10 =125x;

B(x): «7x—18>17».
JIBoMicHMT mipeaukat A(X): «X > y» 3amanuii Ha MHOXHHI R * R. HaszBatu
JIB1 IApH YKCEN, IPU MIJCTAHOBII SKUX Y 1IeH IpeIuKaT OTPUMAEMO:
a) ICTUHHE BHUCIJIOBJIIOBAHHS;
0) xrOHE BHCIIOBIIOBAHHS.
JIBoMicHMI mipeaukaTr A(X): «x < y» 3amanuii Ha MHOkMHI R X R. Ha3zBaru
JIB1 TTapy YMCel, IPH MiJACTAHOBIII SKUX y MPEAUKAT OTPUMAEMO:
a) ICTUHHE BHCIJIOBJIIOBAHHS;
0) XuOHEe BUCIIOBIIFOBAHHS.
Hano aBomicHmit nmpeaukat D(x, y): «IIpsima x mapanenbHa g0 Ipsmoi y», 1e
X 1y Hajexarb MHOXKWHI X MPAMHX IJIOMUHU (AUB. pucyHOK). I[IpountaTtn

BucioBmoBanusa D(a, b), D(c, e), D(b, f), D(a, a), D(f, f) 1 Bkazatu cepen nux

7

| =

ICTUHHI.
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3HAUTH MHOXUHU ICTUHHOCTI MPENKATIB, BA3HAYEHUX HA MHOKHUHAX:
a) B (x): «x < 6», x € N;

D (y): «4 <y = 8», y € N;

C(y): «y +2>—4», y € R;

F(XY): «X-y=06», (x,y) €ZXZ;
0) B (x): «x < 10», x € N;

E (x): «2<x<8p, x € N;

C (y): «y—12 > 20», y € R;

K (x, y):« X2+ y2=25», (x,y)eZXZ.
HaBecTyn 9oTHpy NpUKIaIN TOTOKHO ICTHHHOTO MpPEANKaTa.
HaBecTtyn yoTHpu npuKIaal TOTOXKHO XHOHOTO TIpeIUKaTa.
HaBecTtyn yoTrpy NpUKIaau piBHOCWIBHUX MPEINKATIB.
Uu € piBHOCWIIBHUMH MTPEIUKATH:
a) B(X): «xx<6»,x €N 1 C(x):«x<6bw,xc<R.
0) B(X): «x<10»,x<€ N 1 C(x): «xx<10»,x € R.

5. Omnepauii HaJa MpeANKATAMM Ta IX MHOKMHHU ICTUHHOCTI
Hexaii npemukatu A(x) 1 B(X) 3amani Ha geskiii muokmui X, d € X,
CdopmymntoBaT YMOBY, TIPH SIKIM:
a) deT AN B,
6) déT A\ B,
B) deT AV B,
r)d € TaVs.
Bimomo, o d € Ta. Uu 1ocHuTh BOTO JJIS TOTO, OO CTBEPKYBATH, IT1O:
a)d € Tansg;
6) de Tav B?
Uu mokHa CTBEpIKYBaTH, MO ¢ £ TaAp, 3HatOUH, IO C & TA?
Yu MoxHA CTBEpIKYBATH, 10 ¢ % TAvB, 3Ha0uM, o ¢ £ TA?
Bkazatu 3nauenHs ictunHocTi BuciaoBimoBanb A(d) A B(d) 1 A(e) ~ B(e), skio

Bimomo, 1o eeMedT d € TaAg, a exeMeHT € € Ta A .
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Bkazatu 3nauenns ictuanocti BucnosmoBanb A(d) v B(d) 1 A(f) v B (f), skmro

BizoMo, mo eiemenT d € Tav g, a emeMment f € Tavp.

1 5
Ha muoxumni X = {-2, -1, 0, 2, 1, 3} 3anmani npeaukatn C(x): «Uucmo x

HaTypasibHe» 1 D(X): «Hucno x € 1podoBUM».
a) ChopmymoBatu BuciosmoBanus C(1)v D(1), C(0)v D(0), C(-2)vD(-2) i
3HAWTH 1X 3HAYEHHS ICTUHHOCTI.
1
0) Yu npaBuinsHo, mo 2 € Tcvp? 2 € Tevp?
5
Ha muoxuni X = {4; -3; 0; 1,5; 7, 3} 3anmani npeaukatn C(x): «Uncio x

ie» 1 D(X): «Hucno x € Bij’ eMHe».
a) ChopmymoBatu BuciosiaoBanus C(1)v D(1), C(0)v D(0), C(-4)vD(-4) i
3HAUTH 1X 3HAYEHHS ICTUHHOCTI.

1
0) Yu npaBunsHo, mo 2 € Tcvp? 2 € Tevp?

Ha muoxuni X = {2, 4, 6, 8, 10, 12} 3amano npeaukaru:
A(x): «Hucrno x — npoctey,

B(x): «Hucno x kpatHe 3»,

C(x): «Hucno x kpatHe 4».

CdopmynroBaTu IpeIUKaTH 1 3HAUTH iX MHOKUHU 1CTUHHOCTI:
a) A(x) A B(x);

0) A(x) v B(x);

B) C(x) ~ A(x);

r) C(x) v B(x);

1) A(x) A B(x) ~ C(x);

e) Ax) v B(x) v C(x);

€) Ax) v B(x) » C(x);

x) A(x) vV C(x) A D(x).
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CdopmyintoBaTu 3anepedyeHHs, KOH'IOHKIIIO 1 AU3'IOHKLII0 MpeaukaTtiB P(x):
«xz23» 1 Q(x): «x=<15», BU3HAYEHHWX HA MHOXHHI HaTypaJlbHUX 4YHUCET,
MeHImuX 20, Ta 3HANTH MHOKHHH 1X 1ICTUHHOCTI.
CdopmyintoBaTu 3anepedyeHHs, KOH'IOHKIIIO 1 AU3'IOHKLII0 MpeaukaTtiB P(x):
«xZ5» 1 Q(x): «x=8», BU3HAYCHUX HA MHOXHUHI HATYpPAIbHUX YHUCET
NEePIIOro AECATKA, Ta 3HAUTU MHOKUHHM 1X 1ICTUHHOCTI.
CdopmynioBaTu 3anepedyeHHs, KOH'IOHKII 1 Ju3'TOHKIII0 npeaukartiB P(X):
«x24» 1 Q(x): «x<6y», BU3HAUCHUX Ha MHOXXHHI R, Ta 3HaATHM MHOXHHHU iX
ICTUHHOCT!I.
CdopmyntoBaTu 3anepedyeHHs, KOH'IOHKIIIO 1 AU3'IOHKIII0 MpeaukaTiB P(x):
«xZ10» 1 Q(X): «x=<4», BU3BHAUCHUX Ha MHOXUHI R, Ta 3HAUTH MHOXUHU X
ICTUHHOCT!I.
3agano npeaukatd P(x): «4x? — 9 = 0» i Q(x): «2x — 1 = 2». Yu GynyTh
BOHM PIBHOCUJIbHUMHU Ha MHOKHHI:
a) palioHAIbHUX YHCEJT;
0) IUINX YHCET;
B) HATYpaJIbHUX YHUCET,
') TIHCHUX YHCEIT?
3HaliTH MHOXXMHH ICTUHHOCTI MPEIHUKATIB, 3aJaHUX Ha MHOXHWHI JIHCHUX
quce, Ta X 3anepedyeHHs, KOH FOHKIIIT Ta U3’ FOHKIII1, SIKIIO:
a) A (x):x—2>2;
0) B (x): x2 > 4.
3amucaru 3anepeueHHs, KOH'TOHKIIIIO 1 T3 TOHKITII0 peanKaTiB P(X): «x = 4»
1 Q(x): «x < 6», BU3HAUCHWX HA MHOXHWHI R, Ta 3HalTH iX 3amepedyeHHs
KOH'FOHKIIIT 1 TU3'FOHKI].
3anmcaru 3anepeveHHs], KOH'TOHKITIO 1 AU3'FOHKITII0 penukaTiB P(Xx): «x < 5»
1 Q(x): «x > 3», BU3HAYCHUX Ha MHOXWHI R, Ta 3HalTH iX 3amepedyeHHs
KOH'TOHKIIT 1 AU3'TOHKII]T.
Ha MHOXWHI TpUKYTHHKIB IUIOMIMHYU 3a/1aHl npeaukatu A(X): « TpUKyTHUK X

— npaMokyTHui» 1 B(X): «TpukyTHUK X — piBHOOeIpeHUW». YTBOPUTH
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KOH IOHKI[I}0 Ta JM3'TOHKIIIO LMX MPEeAMKaTIB 1 HAMaJIIOBAaTH MO 1Bl PIrypH,
SIK1 HAJIC)KATh:
a) MHOXXHMH1 ICTHHHOCT1 KOH IOHKIII{ MPEIUKATIB;
0) MHOKHMH1 ICTUHHOCTI JTU3'TOHKIII1 PEIUKATIB.
Biamosigb MOSCHUTH.
Ha mantonky 300pakeH1 MHOKUHU ICTUHHOCTI TipeaukariB A(x), B(x), C(x) 1

D(x). 3amTpuxyBaTH MHOXXWHU ICTHHHOCTI

| pEeANKATIB:
a) A(x) A B(x); 0) A(x)V B(x);
B) A(X) ~ B(x) A D(x); r) A(x) ¥ B(x)v D(x);
1) B(x)A C(x) A D(x); e) B(x)V C(x)v D(x).

Ha muoxuni X = {1, 2, 3, 4, ..., 20} 3amani npeaukaTu:

A (x): «Hucno x kpaTHe 5»,

B (x): «Hucno x mapHe»,

C(x): «Hucmno x kpatHe 3»,

D(x): «Hucmno x ckiajeHe.

CdopmymnroBaTy MpeIUKaTH 1 3HANTH iX MHOKUHU 1CTUHHOCTI:

a) A(x) A B(x);

0) A(x) v B(x);

B) C(x) » D(x);

r) C(x) v D(x);

1) A(x) A B(x) ~ D(x);

e) A(x) vVB(x) v D(x);

€) Ax) AC(x) » D(x);

x) A(x) v C(x) v D(x).

Ha mHOXwMHI X — MHOXUWHI T€OMETPUYHUX (Iryp 3a7aHO JBa TMPEIUKATH —
P(x): «®@irypa x € npssMokyTHUKOM» 1 Q(X): «Dirypa X € poMOOM». 3HAUTH
MHOXXHMHY ICTUHHOCTI JM3'FOHKIIII 1 KOH'TOHKII IIMX MPEAUKaTIB Ta

MpoUTIOCTPYBaTH ii kpyramu Eilnepa.
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Ha MHOXWHI CTyAEHTIB HESIKOI Ipynu 3aJaHo JBa mpeaukatd — P(x):
«CTyneHT X € yyacHUKOM Xopy»; Q(X): «CTyaeHT X Mae CIOpPTHUBHUH
po3psia». ChopmyloBaTH HACTYIIHI MPEAUKATH 1 OMUCATH XapaKTEPUCTUUHI
BJIACTHUBOCTI MHOKMHM ICTHHHOCTI KOKHOTO 3 HHMX. 300pa3uTu iX Kpyramu
Ennepa:
a) P(x) v O(x);

POV Q)

PO AQ) -
0) P(x) v Q(x);

POOAQE) -

PX)vQX)
Ha muoxuni X = {2, 4, 6, 8, 10, 12} nano npeaukatu — P(x): «Hwucno x —
npocte» 1 Q(X): «x : 3», R(X): «x : 4». ChopmynroBat i 3anucaTi IpeauKaT
P(x). Q(x). i R(x). R(x)vQ(x). RX)AQ(x). P(X)AQX) | prasary ix Muox1HH

ICTUHHOCTI.

3HalTH MHOXKWHM ICTUHHOCTI TIPEAUKATIB, 3aJJaHUX PIBHIHHAMHU, MTOJABIIN 1X

y BUTJISIA1 KOH'FOHKIIT @00 TU3'FOHKIIIT IBOX MPEIUKATIB:

a) X2 —4=0;
2 f—
X“—4 0
0) Xx+2
2
X*—4 _0
B) X—2
6. KBanTopu Ta ix Buan. KBantudikanisi npequkaris.

3anepeyeHHs1 TBePAKEHb 3 KBAHTOPAMHU
BcranoBuTH 3Ha4YE€HHS ICTHHHOCT1 BHCIIOBIIOBAHb Ta KBAHTOPH, SIKI BOHU
MICTSITh:
a) «Bc1 nepesa € pocinHamMu»;

«IcHYIOTB yKCIa, KpaTHI S5»;
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«B Oyzap-sikoMy piBHOOEIPEHOMY TPUKYTHUKY J1Ba KYTH PIBHI»;
«KoxHe HaTypaibHE YUCIIO T0AaTHEY,
«Jlesik1 pOCIIMHH € KyILaMu»;
«JloBUIbHE YHCIIO KpaTHE 3»;
«IcHy€e enrHe ITapHe YnuciIo;
«3HaiieThCs BiJ’€MHE JPOOOBE YHCIIOY;
«IcHye enuHa psMa, siKa MPOXOIUTH Yepe3 JaHy TOUKY».
0) «Bci ppykTH € s161yKamMu»;
«Icnye enune yucno, kpatue 10»;
«B Oyzab-sikoMy piIBHOCTOPOHHBOMY TPUKYTHHUKY BC1 KyTH PIBHI»;
«KoxHe 1iie uucno 1oaaTHe»;
«Jlesiki poCMHHE € IepeBaMu»;
«Bci uncna gpo6oBi»;
«IcHye enuHe mpocTe Yucio»;
«3HaNIeThCA Bi’ €MHE [UJIE YUCIIO),
«IcHye equHa TOYKa, PIBHOBIIIaICHA B/l KIHIIIB BiIpi3Ka».
/2. 3anucaTy HACTYIIHI BUCJIOBJIIOBAHHS 3a IOIIOMOT0I0 MaTEMATUYHUX CUMBOJIIB:
a) «IIpu neskux HATypaJbHUX 3HAYEHHSAX X Ma€ MICIIe PIBHICTh 5X — 2=10»;

0) «byab-sIKe 11i]le YUCIIO X € PO3B’A3KOM HepiBHOCTI 2X +1>0»-

B) «ICHy€e HaTypaibHEe YUCIIO, K € JUIbHUKOM uucia 24»;
r) «[CHYIOTh Taki HATypaidbHI YKCIIA a 1 X, CyMa SIKUX JOPIBHIOE 5»;
e) «KoxxHe HaTypallbHE YMCIIO KpaTHE 2»;
€) «Xoy4a O OJIHE IIiJIe YUCJI0 He TepeBuIye 0»,
K) «3HAWIETHCS TaKe IJIC YUCIIO0, MOIYJIb SKOTO JOPIBHIOE 5»;
3) «Bci HaTypanbHi yucia OutkIi Big 0».
73. 3ammcaTy BHUCIOBIIOBAHHS 3a JOIMIOMOIOIO BIJIMTOBIIHMX KBAHTOPIB 1 BKa3aTH,
SIK1 3 HUX ICTHUHHI, K1 XHOHI:
a) «Y Oynp-sIKOMY KaJICHAAPHOMY POIIi € MICSIb, 1110 Ma€ 28 THIBY,
0) «Y KOXKHOMY pOIll YOTHPHU MicAIl MatoTh 10 30 JHIBY;

B) «ICHye HaTypaibHE YMCII0, KBaIpaT SKOT0 MEHIIIHMA Bif 1»;
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r) «KBanmpar Oyab-KOT0 HATYypaJIBHOTO YKCIa OUTBIINI Bif 1,
1) «IcHye HaTypallbHEe YUCIIO, KBaJpaT SIKOTO JOPIBHIOE 1»;
e) «J100yTOK Oyab-IKHX ABOX ILIMX YHCEN € JOJATHE YUCIIO»;
€) «/100yTOK OyIb-SKHX JBOX HATYPaJbHUX YHCEI € IOJATHE YHUCIIO,
X) «/{00yTOK Oyab-KMX JBOX YHCEN € JIOJATHE YHUCIIO,

74. TlpouuTaTy HaCTYIHI BUCJOBIIOBAHHSA 1 BCTAHOBITH iX ICTUHHICTD:

@Enez n>;
YneZ, n>2;
dlneZ, n>2;

dneZ, dmeZ,n>m;

VneZ, 3'meZ, n>m.

YneZ, VmeZ, n>m;

EneZ,VmeZ,n>m.
0) VXxeR, x-<6;

dxeR, x-<L6;

JIxeR, x-<6;

IxeR,VyeR, x-y=6;

VXxeR,VyeR, X-y=6;

dxeR,IJyeR,X-y=6;

vXeR,dyeR, X-y=6.

75. Slki 3 HaBeNeHMWX HHUXKYE TBEPIKECHb € BHCIOBIIOBAHHIMH, a SKi
npeaukaramu? Binmosias oOrpyHTYy#TE.
a)x2+y?=25, nex,y € R;

0) VX e R,3x>1;
B) «¥Y Oynb-sKOMY mapajieJiorpami JiaroHaji piBHI»;
r) «Y mapanenorpami JiaroHanii piBHI»;

1) «Y NpSIMOKYTHUKY BC1 CTOPOHU PIBHI».
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KBantudikyBaTtu OJHOMICHMI MNpeAvKaT BCiMa MOXIMBUMHU crocobamu i
BKa3aTH 3HAYCHHS ICTHHHOCTI OTPUMAHUX BUCJIOBIIIOBAHb:
a) «x>3»;
0) «x>8»;
B) «X<5»;
) «x<8»;
n) «Yucno mapHe»;
e) «Hucno kpaTtHe 5».
KBantudikyBaTtu ABOMICHUIM MpeaukaT BCIMA MOKJIMBUMH CIOCOOaMH 1
BKa3aTH 3HAYCHHS ICTHHHOCTI OTPUMAaHUX BUCJIOBIIIOBAHb:
a) «xt+y=>5»;
0) «x—y = 10»;
B) «Hucna X 1 y IpOTHIICIKHI»;
r) «4Yucna X 1y 101aTHI».
[ToOynyBaTH 3anepedyeHHs BUCIOBIIOBAHHS 1 BKa3aTH 3HAYEHHS ICTUHHOCTI !
a) «KoxHe uncio Ouipiie 4»;
0) «Icaye unciio MeHiie 8;
B) «Bci uncna kpatHi 3»;
) «IcHYIOTh UncIa, Met 2.
[ToOGynyBaTH 3anepeueHHs BUCIOBITIOBAHHS 1 BKa3aTH 3HAYCHHS ICTUHHOCTI:
a) «Cyma JOBUTBHUX JBOX JIMCHUX YHCEI JOPIBHIOE 6);
0) «Jlst gificHOTO Yncia X 3HAUACThCS JMIMCHE YHUCIIO Y TaKe, IO X OLTBIIIE )»;
B) «ICHYIOTB J1Ba JIICHI YKCIIa, TOOYTOK SIKMX JOPIBHIOE 5%;
r) «Jlesike 9rciio x MeHIIe TOBUTLHOTO YHCIIa ).
CdopmymnroiiTe 3amepedeHHs] HACTYIMHUX BHUCJIOBIIOBAHb 1 BCTAaHOBITH 1X
ICTUHHICTB:
a) «/lesxi IMCHHUKH BIIIOBIIAFOTH HA TIUTAHHS «III0?»»;
0) «¥Yci gBonndpoBi urcia OUTkIII Bl 7»;
B) «ICHYy€e HaTypaibHE YUCIO, SIKE € PO3B’A3KOM PIBHSIHHSA 2x+5=11»;

r) «Bci reomeTpuuHi Qirypu € TpUKYTHUKAMU»;
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1) «KoxXHUM IPSIMOKYTHHK € TTapajieiorpaMmomy,
e) «byap-sKkuii Kyl IBIT€ HABECH1».
Ha MHOXWHI CTyIEHTIB JEeAKOi TPyNH JaHO MPEAUKAT, IO HE € TOTOXKHO
XUOHUM 1 HE € TOTOXHO icTUHHUM P(X): «CTymeHT X 31aB €K3aMeH 3
maTemMaTukn». [loOyayBaTu HOro 3amepeyeHHs 1 3a JOMOMOIOI0 KBaHTOPIB
YTBOPUTH Pi3Hi BUCIIOBIIOBAaHHS 3 Ipeaukatis P(x) i P (x).
Ha MHOXWHI HaTypalnbHHX YKceN JaHO npenukatu A(x): «Hucmo x mapHe» i
B(x): «Yucno x kpatHe 8». CopmyitoBaTd CJIOBaMH 1 BKa3aTU 3HAYCHHS
ICTUHHOCT1 BUCJIOBJIFOBAHb:
a) Vx, A(x) v B(x);
6) ¥x, A (x) "B (x);
B) 3X, A(X) vV B(X);
r) 3x, A (x) "B (x).
3acTocyBaTH KBAaHTOP 3araJIbHOCTI 1 KBAHTOP ICHYBaHHS 70 MPEANKATIB:
AKX, y):«x—-y=y—x» 1B(X y) «|x -yl =|y— x|» Bu3HaueHux Ha
MHOXUHI inux ynced. [lepeBipuTH, sSiKi 3 yTBOPEHUX BHUCJIOBIIFOBaHb ICTHHHI,
a sIK1 — XUOHI.
Jlo Bac 3BepHyBCS y4eHb 6 Kiacy 3 B3alHUTaHHIM: HE PO3yMil0, YOMY
BUUTEIbKA Y MO KOHTPOJBHIA pOOOTI MigKpecauiaa K MOMUIKY (GopMymy
(a + b)? = a% + b?? Amxe, 5 nepesipus ii: mpu a = 0 i b = 0 — piBHicTH
npaBwiIbHA; TIpH @ = 1 1 b = 0 — piBHICTH TeX mpaBuibHa; mpu a=01b =2 —
PIBHICTD MpaBUJIbHA 1 T. 1. JIOTIOMOXITh YYHIO 3HAUTH HOTO MTOMUJTIKY.
[TinGepith mpemukatu (3 KUTTS, 3 MAaTEMAaTUKH), B SIKAX JOULUILHO Oyno O
BUKOpHCTAaTH 0oOMaBa kBaHTopH vV 1 3. Uu MoOXKHA iX OMIHATH MiX cO00I0O

miciiMu? (ToOTo UM epecTaBHA BIACTUBICTD ISl KBAHTOPIB Mae mictie?)

7. Jloriunmii Hacinok. PiBHOCH/IBHI IpequKkaTH.
Heo0xixHi i 1ocTaTHi yMOBH
Ha MHOXU1HI1 eleMeHTapHUX (PYHKIIIHI 3a]1aHO MIPEIUKATH:

A (x): «Dynkuis y = f (x) napHay;
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B (x): «I'padik ¢pynkuii y = f (X) cHMETpUYHUIN BIJTHOCHO OCi OpAMHATY;
Q (x): «Dynkuis y = f (x) HemapHay;
P(X): «I'padix ¢ynkmii y = f (X) cCHUMETpUYHUN BITHOCHO IOYATKY
KOOPJUHAT.
CdopmyitoBaTu CIOBaMH IMILTIKAIIi:
A x)=B (x); Ax)=P(x);
Alx)=Q(x). Alx)=>P(x).
3= Al). Bi6)= AKX,
(x)=P(x). Qx)=P(x);
Q(x)= B(x). P(x)= A(x)

Axuil 3 MUX NpPEeIUKaTIB € HACHIIKOM IHIIOrO 3 HUX? 3HaAWTH cepel HUX

Q

PIBHOCWIBbHI MPEIUKATH (SKIIO TaKi €).

3amano npeaukatd — A(X): «K MHOTOKYTHUK X — ONYKJIUN YOTUPUKYTHUK;
B(x): «MuorokytHuk x — Tpanenisn»; C(x): «MHOTOKYTHHK X —
napaneigorpam»;  D(x):  «MHOTOKYTHHK X  —  TPSIMOKYTHHKY;
E(x): «MHOTOKYTHHK X — KBaJpaT».

CdopmymntoBaTy IMILTIKAIII:

a) A(x) = B(x);

0) B(x) = A(x);

B) C(x) = D(x);

r) D(x) = C (x);

1) D(x) = B(x);

e) C(x) = D(x);

[TepedopmymioBaTi iX, BHKOPHCTOBYIOYH BIIIOBIJIHI CIIOBA «HEOOXITHOY,
«IOCTaTHBOY, «HEOOXITHO 1 JOCTATHBOY.

Hano mnpeaukatu A(x): «HartypanbHe uwmcio x weHme 5» 1 B(X):
«Hatypanbae uwmcno x wmenme 10». CdopmymoBatd IMIUTIKaIii  Ta
€KBIBAJICHIIII0O LHUX MpeAuKaTiB. Bu3zHauutu iX 3HAYEHHA ICTUHHOCTI Ta

BKa3aTH JJIs1 HUX HEOOX11H1 1 TOCTaTHI YMOBH.
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Hano mnpenukatn A(x): «HarypanbHe uymcio x kparHe 10» 1 B(x):
«Harypanbne uncno kpatae 5». CpopmyroBaTH IMILTIKAI[li Ta €KBIBAJICHIIIO
IUX MpeauKaTiB. BU3HAUMTH 1X 3HAYEHHS ICTUHHOCTI Ta BKa3aTU ISl HUX
HEOOXI1H1 1 JOCTAaTHI YMOBH.
Ha muoMHI AilicHMX uucen AaHo npemukatd — P(xy): x2 — y? = 0,
QX y):x—y=0, D(x, y): x=y. fJxull 3 NpeauKaTiB € HACTIAKOM OJHOTO 3
HmUx? SIKi 3 UUX TOpPeaUKaTiB € PIBHOCWIBHUMHU? 3anucaTd Iie y BHIJISII
IMILTIKAI[IA Ta eKBIBaJICHI].
3anucaTy y BUTJISIA1 IMILTIKAI(IA a00 €KBIBAJICHIIIN TBEPIXKCHHS:
a) «HarypanbpHe 4uciio x OUIMThes Ha 4 1 HA 25, TOAI 1 TUIBKHA TOJI, KOJIH
BOHO AuIUThHCA Ha 100»;
0) «HarypaiibHe YHCIIO X UIMTHCS Ha 5 TOJI, KOJU HOro 3amuc 3aKiHIYEThCS
HYJIEM»;
B) «HaTypanbHe 4uCcIio X JUTUTHCS Ha 25, TO1 1 TUTBKHM TOJI1, KOJIM 3aIiC HOTOo
3aKIHUYETHCS JIBOMA HYJISIMHY;
r) «3amuc HAaTypajJbHOIO YHCJIAa X 3aKIHUYEThCS HYJIEM TOMi, KOJHU BOHO
IUIATHCS Ha 5».
Busnauutu, gKi 3 1IUX TBEPKCHb ICTUHHI.
Buninuti npeaukaru, sSiki € HacliKaMHu SKOTOCH 1HIIIOTO 3 HABEJICHUX HIDKYE
pEeINKATIB, 3aJlaHMX HA MHOXHHI JIIHCHUX YHCENl, 1 3aIucaTyd BiIHOIICHHS

CHiTyBaHHS IMILTIKAIIISIMU

1) A(X) 1 3/x* =],

2)C(x):/x =3,x>0;

3) B(x):\/xT:\x\;

4)D(x):x>9.

3anucatu mpeauKar, piBHOCWIbHUI mnpenukary C(X).

Buznauutu, uym piBHocwibHI mnpeaukatu P(x,y): «Kytu x 1 y €

BepTUKAIBHUMIY 1 M(X, y): «KyTH X 1y € pIBHUMHU.

Uu OyayTh pIBHOCUIIBHUMH MIK COOOIO Takl Mapu TBEPKEHb:



95.

96.

97.

75

a) «HempaBunbHO, 10 Bci yucia kpatHi 4 1 6 kpaTHi 24» 1 «IcHye uucio
KpatHe 4 1 6 1 He KpaTHE 24».

0) «HenpaBuibHO, 1110 HABKOJO Oy1b-SIKOTO YOTUPUKYTHUKA MOKHA OITUCATH
KOJIO» 1 «ICHY€ YOTMPUKYTHHK, HABKOJIO SIKOTO HE MOYKHA OIHMCATH KOJIOM.

B) «HenpaBuiibHO, IO BCl BIKCaHI B KOJO YOTHUPUKYTHUKH TPABUIBHI» 1
«Bcl BrucaHi B KOJIO YOTUPUKYTHUKU HEMTPABUIBHD» ?

3aMiCTh KpamoK MOCTaBUTU MOTPIOHI CJIOBA «HEOOXIIHO», «IOCHUTH» abo

«HEOOX1IHO 1 TOCHUTDHY:

a) «Jlns Toro mo6 kynutu nanesTo 3a 4200 rpH., ..., Matu 4000 rpH.»;
0) «Jlyist Toro mo6 kynutu nanbTo 3a 3200 TpH., ...; Mmatu 4000 rpH.»;
B) «/ns Toro 106 YOTUPHUKYTHUK OYB MapanesorpaMoM, ..., 00 JiaroHani

HOro TOYKOIO MEPETUHY JTUTHINCH HABIILIY;

r) «lJ1s1 TOro o6 YOTUPUKYTHUK OYB MapajieorpamMoM, ..., 00 MPOTUIICKH]
KyTH HOTO OyIH piBHI;

n) «Jlist Toro mo0 YOTHPUKYTHHUK OyB mapayieiorpamoM, ..., 1100 KOXHa
JilaroHaJIb IUJIAJIa HOTO Ha JIBA PIBHI TPUKYTHHUKN;

e) «Jlmsg Toro o6 uucao gumpiocs Ha 12, ..., mo0 BOHO aumuiiocs Ha 31 4»;

€) «Jlus Toro mo6 YKMCIO MUTKUIOCS Ha TOOYTOK JABOX YHCEN, ..., OO BOHO
IUIMIOCS Ha KOXKHE 3 IIUX YHCEN»;

K) «ns Toro mo0 yuciao minmuMiocs Ha J0OYTOK JBOX B3a€EMHO IPOCTHUX
YUCEIL, .... I[00 BOHO IUIMIOCS HA KOXKHE 3 LIUX YHUCE.

Ha MHOXUWHI TIHCHUX YHCEIT TaHO MPEIUKATH:

P(x,y): x2—y?=0,

Qx,y): x-y=0,

D(x,y): x=y.

SAxuii 3 TpeauKaTiB € HAcHiAKOM ojxHOoro 3 iHmux? Yu € 1l mpeaukaTa

piBHOCHJIBHUMHU? 3amucaTd Ie¢ CHMBOJaMHU. Bka3zatm HeoOXimHI 1 JOCTaTHI

YMOBH.

Ha MHOXUH1 TIMCHUX YKCeN TaHO MPEeauKaTH:

P(x,y): xX*-y3=0,
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Qx,y): x-y=0,
D(x,y): x=Yy.
Skuii 3 mpeauKaTriB € HACHIKOM OJHOro 3 iHmux? Yu € 1l npegukatu
piBHOCWJIBHUMHU? 3amucaTu 1€ cuMBojiaMu. Bka3zatu HE0oOXimH1 1 JAOCTaTHI

YMOBH.

8. Teopema Ta ii Oynosa. IIpocTi i cki1ageHi TeopeMu.
Buau teopem. Ilodynosa soriunoro kBajapara
BusnaunTt OynoBy Teopemu:
a) «Cyma BHyTpIlIHIX KyTiB TpHKyTHHKa gopiBHIOE 180%%;
0) «CyMa BHYTpIlIHIX KyTiB YOTHPHKYTHUKA J0opiBHIOE 360%%;
B) «/liaroHani npsiMOKyTHHKa PIBHI MIXK COO0I0»;
r) «Y Oyab-KOMY TPUKYTHHUKY MPOTH OUIBIIOTO KyTa JEKHUTH OLIbIIa
CTOpPOHAY;
n) «[Ipsima, ska mepeTuHae OAHY 3 JBOX NapajieJbHUX MPSIMUX, IEPETHHAE 1
APYTY»;
e) «SIKIo HaTypadbHe YUCIIO AUIUTHCS Ha 9, TO BOHO AUTUTHCS Ha 3»;
€) «JIK11o HaTypaJbHE YUCIIO JUIUTHCS Ha 12, TO BOHO ILIUTHCS Ha 3».
Buainuty yMOBY 1 BUCHOBOK B KOXKHIN 3 TEOPEM:
a) «/Jlmsa Toro mo6 70OyTOK NBOX MIMCHHUX YKCEN OYB BiJl'€eMHUM, HEOOX1THO 1
JIOCHUTD, II0O CITIBMHOXXHUKH MaJld Pi3H1 3HAKWY;
0) «/lnsa Toro mo6 TpUKYTHUK OYB piBHOOEIPEHUM, HEOOXITHO 1 TOCUTH, III00
7IBa HOTO KyTH OyJIH PiBHI M1k COOO0IO»;
B) «IIpoTuiiexkHi KyTu mapajieorpama piBHI MK COO0IO»;
r) «Jlis Toro mob6 a + 5 = 6, 10CUTh, 1100 a OyJI0 HATYpaIbHUM YHCIOMY,
1) «Jliaronanai mpSIMOKYTHHKA PiBHI MK COO0IO»;

e) «KBazapar rinoTeHy3u TOPiBHIOE CyMi KBaIpaTiB HOTO KATETIBY.

100. HaBecTtr yoTHpH MPUKIIAIN MPOCTUX TEOPEM. 3amucaT iX CUMBOJIIYHO.

101. HaBecTtr yoTHpH MPUKIIAIN CKIAJACHUX TEOPEM. 3aMUCATH IX CHUMBOJIIYHO.

102. Bu3zHauuTH JIOT1YHY CTPYKTYPY CKJIAJICHUX TEOPEM:
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a) «JKImo y TPUKYTHUKY OJIMH KYyT NpAMUN ab0 Tymnuid, TO JBa IHIIl —
rocTpi»;
0) «lIpsama, nepnenauKyIsipHa A0 pajiyca B TOYIll, IO JISKUTh HA KO, €
JOTUYHOIO 0 IIbOTO KOJIa»;

B) «Y MpaBUILHOMY TPUKYTHUKY BC1 BUCOTHU PIBHI MK COO0I0»;

r) «lIpoTunexHi KyTH napajneiorpaMa piBHi MK COO00Y;.

VY WKUIBHUX TIApYyYHHKAX 3 aiareOpu Ta reoMeTpii BIAIIyKaWTe MO Bl

CKJIaJICHI TEOpEeMHU PI3HOTO BUAY (KOJU yMOBa — MPOCTE BUCIOBJIEHHS, a

BHCHOBOK — KOH'IOHKI[IZ a00 AU3'FOHKIIS BHCJIOBJICHB, 1 HAaBIAKW, KOIH 1

YMOBa € KOH FOHKIIISIMH 200 JTU3'FOHKIIISIMHU MTPOCTUX BUCJIOBJICHD, 2 BACHOBOK

IIPOCTE BUCIIOBIIIOBAHH). 3amucaTd KOXKHY 3 HUX Yy BUTJIS1 IMIUTIKaIii abo

€KBI1BaJICHIII1.

Busznauutu 6ymoBy 3amaHoi TeopeMu. ChopMyOBaTU PEIITY BHUIIB TEOPEM,

Kl YTBOPIOIOTH 3 HEW Joriunmii kBagpaT. [loOymyBaTtm poro. BkazaTtu

HEOOXIJIH1 1 1OCTaTHI YMOBH:

e «VY piBHOOCAPEHOMY TPUKYTHUKY KYTH IPU OCHOBI PIBHI»;

e «Y piBHOOEIPEHOMY TPUKYTHUKY MeJlaHa, MpOBeAeHa A0 OCHOBH € HOro
BUCOTOIO»;

e «PiBHI (hirypu MarOTh OJTHAKOBI ILIOIIII»;

e «PiBHI ¢irypu MaroTh OJTHAKOBI IEPUMETPUY;

o «Touka mepeTuHy AiaroHajieu mapanenorpaMa € Horo TOYKOK CUMETPIi»;

o «bicekTpucu Oyab-IKOTO0 TPUKYTHHUKA MEPETUHAIOTHCA B OAHIN TOUIII, SKa
€ IICHTPOM BITUCAHOTO B HHOTO KOJIaY;

o «Toukm, po3MilmeHI Ha CEPEIUHHOMY TMEPHEHANKYISIpI  Bimpi3ka,
PIBHOBIIQICH] BiJl HOTO KIHITIBY;

o «[lepneHauKymsip € HANKOPOTIIA BiJCTaHb BiJl JAHOI TOYKH TUIOUIUHU [0
PSAMOI ITi€1 XK TUIOIIMHM, SKIH I TOYKa HE HAJICKUTHY.

e (SIKIIO CTOPOHM NBOX TOCTPUX KYTIB MOMApHO MapaleibHi, TO 11 KyTU

PIBHD»;
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e «bicekTpuca KyTa € BicCto CUMETPIi HOr0 CTOPiHY;
e «PiBHI Qirypu € noniOHUMNY;
e Jliaronane napanenorpama po30rBae HOro Ha JBa PiBHI TPUKYTHUKUY;
o «Uucno, kpatae 10, JUIUTHCS Ha 2%,
o «Hucno, xkpatHe 3 15, nutuThes Ha 15»;
o «Cepenus niHis Tpamnelii napajenbHa il OCHOBaM;
o «CepenHs JiHis Tpanelii J0PIBHIOE iX MIBCYMD»;
e «Y piBHOOIUHIN Tpaneuii KyTd Py OCHOBI PIBHI;
o «IIporunexHi KyTH napajiesorpama piBHI MK COO0I0»;
o «YacTku BiA IUIEHHS JBOX PIBHUX JMIMCHUX YUCE HA OJHE 1 T€ XK JIWCHE
YHUCJI0, BIIMIHHE B HYJIS, PiBHI MK COO00»;
e «Y pIBHOCTOPOHHBOMY TPUKYTHUKY BC1 KYTH PiBHI MI3K COO0IO»;
e «KBagpar rinoteny3u I0piBHIOE CyMi KBaIpaTiB HOTO KATETIBY,;
e «Y pIBHOCTOPOHHBOMY TPUKYTHHKY BC1 CTOPOHH PiBHI MK COOO0IO»;
e (JSIKIIO y TPUKYTHUKY OJWMH KYT TYIUH, TO JBA 1HII — TOCTPI»;
e (SIkmio aB1 mpsMi IEPIEHIUKYISPHI 10 TPETHO1, TO BOHH HapaJIeIbH1».
Posninuty Ha MpOCTI TEOpeMH TEOpeMYy MPO BIACTHUBICTh KYTIB, YTBOPEHUX
IpU TIEPETHHI ABOX IMapajieJbHUX NpAMUX TpeThoro. [ToOymyBaTu oOGepHeHi
TBEP/UKEHHS J0 KOXKHOI IIPOCTOI TEOpeMH, MPOTHIICKHI TBEPKCHHS 1
00epHEeHI 10 HUX.
Jlany TeopeMy MOKHa PO3AUIMNTH HA M'SITh MPOCTHX TEOPEM 31 CILUIBHOIO
YMOBOIO, a PI3HUMH BUCHOBKAMU
SIxmo NBi mapanenbHi NpsiMi IEPETHYTH TPETHOIO (A), TO:
1) BinmoBigHI KyTH, IO YTBOPSATHCA MPH IIboMY, piBHI (B);
2) BHyTpimHI pi3HOCTOpOHHI KyTH piBHI (C);
3) 30BHIIHI PI3HOCTOPOHHI KyTH piBHI (D);
4) cyma BHYTpIlIHIX OJHOCTOPOHHIX KyTiB gopisHIOE 180°(E);
5) cyma 30BHILIHIX OJJHOCTOPOHHIX KyTiB popisHioe 180° (F).

J10 K0KHOT 3 IUX TeopeM NOoOYayiTe 111e TpH (3a JIOTIYHUM KBaJIpPaToM).
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MeToan4Hi pekoMeHaanii

100 HAITNCAHHHA KOHTpOJ’IbHO.l. pOﬁOTI/I

Jlns  BUKOHAHHSA  KOHTPOJBHOI pobot 3 po3nuty «Enemenmu
MamemamuyHoi 102iKu» CTYJEHT TOBUHEH:
3HATU. O3HAYEHHS BUCNO0BAIO6AHHA, 3HAYEHHA ICIMUHHOCMI GUCNIO8I06AHD;,
OCHOBHI 3aKOHU oOnepayiti HAao GUCIOGNIIO8AHHAMU, O3HAYEHHA NpeouxKamad;
MHOJCUHY BUSHAYEHHS [ MHOJNCUHY ICMUHHOCMI npeodukama, onepayii Hao
npeoukamamu,; K8AHmopu 3a2aibHOCmi, iICHY8aHH ma €OUHOCMI,; K8AHMU@IKayio
npeoukamis, 36 ’A3aHi [ GLIbHI 3MIHHI, Npasuia nooOyoosu 3anepeyeHHs
MBePONCeHb, WO MICMAMb K8AHMOPU; O3HAYUEHHS meopemu,; 0Y008)y meopem,; 8Uou
meopem.

BMITH: 6U3HAYAMU 3HAYEHH ICMUHHOCMI BUCNIO8II08AHL MA JO2TYHY
CMPYKMYpy CKIAOeHUX BUCIO8NI08AHb, Oydyeamu maoauyi icmuHHocmi OJis
006e0eHHsl pigHOCMell;, BUKOPUCMOB8Y8AMU OCHOBHI 3AKOHU oOnepayii Hao
BUCNIOBNIIOBAHHAMU OJIs1 008€0eHHs pigHOCMmell, 8U3HAYaAmu 001acmsb GUHAYEHHS |
MHOJCUHY ICMUHHOCE NPeOUKAMIB, BUKOPUCTNOBYBAMU KEAHMOPU 3A2ATbHOCMI |
ICHY8aHHA 0114 KéaHmMu@ikayii npeouxkamis, 3acmocogysamu npasuia no6yo0osu
3anepeyuenHs MmeepoN*CeHb, U0 MICMAMb K8AHMOPU, 6CMAHOBII08AMU HEOOXIOHI |
docmammi ymosu,; 6y008y meopem, uou meopem, 6yoysamu 102i4HUll K8AOPAM.

KonTtponbsHa po6oTa MICTUTH 6 IPAKTUYHUX 3aBAaHb 3 JAHOTO PO3JLTY, SKi

owiHOOTEC S0 0aniB:

1 3aBmanHg — 6 OauiB,

2 3aBgaHHsg — 12 OaJiB,

3 3aBganHs — 10 0auis,

4 3apganug — 10 6auis,

5 3aBmanusa — 12 0aJiB.
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TunoBui BapiaHT KOHTPOJILHOI PO0OTH

Po30in 2. Enemenmu mamemamuyHoi 102iKu Bapianm — 35

1. Bu3HauuTH JIOTIYHY CTPYKTYpY BHCIOBIIOBaHHA «4ucio 21 €

palioHaJIpHUM a00 HeTTApHUM» 1 BKa3aTH 3HAYEHHS MOT0 1ICTUHHOCTI.

2. JloBecTu aBOMA CIIOCOOAMU ICTUHHICTH @00 XUOHICTH PIBHOCTI:

BV(B\/B)/\(B\/B)ZED B

3. ChopmynroBaTy Ta 3HAUTH MHOKMHU ICTUHHOCT1 3aJIaHUX MPEIUKATIB, 1X
, , :
3amepeydeHb, JU3 IOHKIIT, KOH FOHKII, Ko A(X): «uucimo X — mapHe» 1 B(X):

YHUCIIO X — CKIIaJeHe» 3aaaHi Ha MHOKuHI M = {1, 2, 3, ..., 20}.

4. ChopmyroBaTu 3aniepeueHHs BUCIOBIIOBaHHS «[CHYe mapalienorpam, 1o

HE Ma€ 0Cl CUMETPIi» 1 BCTAHOBUTH, YA BOHO ICTHHHE.

5. Jlano teopemy «Yucino, ske He 3aKiHUyeThCs mudporo 0, HE AUIMTHCS
Harniio Ha 10». 3amucaru BCl BHAM TEOpEeM Ta MOOYAyBaTH JJISI HUX JIOTTYHUN

KBajpaT. BusHaunTy HE0OXiIHI Ta TOCTaTHI YMOBH.
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IuTaHHs 1151 CAMOKOHTPOJII0 TA MIATOTOBKH /10 €K3aMeHYy
BucnosmtoBanns. [lpuknanu.
3HaveHHs ICTUHHOCTI BUCIOBIOBaHHs. [Ipukianu.
[IpocTi 1 ckitageHi BUucnoBtoBanHd. [Ipukinanu.
Jloriuni 3B’ a3ku. JloriyHa cTpykTypa BUCIOBIIOBaHb. [Ipukiaau.
3anepedeHHs] BUCIOBIIOBAHHS, HOTO TaOJIUIIS ICTUHHOCTI.
KoH’10HKIIIS1 TBOX BHUCJIOBJIIOBAHb, 1i TAOJIUIS ICTUHHOCTI.
JIn3’ FOHKIIIS IBOX BUCJIOBJIIOBAHb, 1i TAOIHUIIS ICTHHHOCTI.

IMIuTiKaIisgs ABOX BUCIIOBIIOBAHb, 11 TAOJHIlS ICTUHHOCTI.

© 0 N o g~ w DN E

Buay iMIniikarii ABOX BUCJIOBIIOBAHb.

10.ExBiBajeHIIIs1 1BOX BUCIOBIIIOBAaHb, 11 TAOIHI ICTUHHOCTI.

11.OcHOBHI 3aKOHM 3aIMl€PEUCHHS.

12.0OcHOBHI 3aKOHU KOH FOHKIIIT.

13.0OcHOBHI1 3aKOHH 13’ FOHKIII].

14.OcHOBHI 3aKOHHM IMILIIKAIII].

15.0cHOBHI1 3aKOHH €KBIBAJICHIII].

16.1Tonsarrs npenukata. [Ipukmanm.

17.0nHoMicHI mipeaukatv. JIBOMICHI MpenuKaTd. TphOXMICHI MpPEIUKATH.
[Tpukmanm.

18.MHoX1Ha BU3HAa4YeHHS nipeaukara. [Ipuxmagy.

19.MuoxuHa icTUHHOCTI ipenukaTta. [Ipuknanu.

20.ToroxHo ictuHHI npeaukaTu. [Ipuknagu.

21.Toroxuo xuOHI ipenukaTy. [Ipuknagy.

22.PiBHOCHIbHI npenukaTy. [Ipukmanm.

23.3anepeueHHs npeanKarTa, Horo MHOKWHA iICTUHHOCTI. [Ipukmany.

24.KoH’ 10HKIISA IBOX MIPEAUKATIB, il MHOKMHA icTHHHOCTI. [Ipukiany.

25./113’Y0HKITIA IBOX MPEAUKATIB, il MHOKHMHA iCTUHHOCTI. [Ipukimany.

26.IMruikartis 1BOX MpeauKaTiB, il MHOKHHA icTUHHOCTI. [Tpukimany.

27.ExBiBaneHIlis IBOX MPEAUKATIB, il MHOXKHMHA icTHHHOCTI. [Ipukmamm.

28.KBanTop 3aranpHOCTi. [Ipukmamu.
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29.KBanTop icHyBanHs. [Ipuknagu.

30. KBanTop eaunocri. [Ipuknaau.

31.KBanTudikauisa ogHomicHUX npeaukaris. [Ipuknagy.

32.KBanTudikauis 1BOMICHUX Ipenukatis. [Ipukiaaam.

33.3B’s13aH1 1 BUIbHI 3MIHHI.

34.1IpaBuna noOyA0BH 3aNI€peUCHHS BUCIOBIIOBaHb 3 KBAHTOPAMH.

35.BigHOLIEHHS JIOTIYHOrO CHiAYyBaHHS Ha MHOXUHI IpenukartiB. Jloriaaui
HACJII0K.

36.BigHomIeHHs PIBHOCWIBHOCTI HAa MHOXHMHI TMpEauKaTiB. PIBHOCHIIBbHI
peaIuKaTH.

37.HeoOxiaHi 1 mocratHi yMoBH. [Ipukinagu.

38.Teopema Tta ii Oymoma. I[Ipocti 1 cknageHi Teopemu. JloriyHa CTpyKTypa
TEOPEM.

39.Bunu teopem.

40.JIoriuauit KkBajpaT Ta oro nmoodymaosa. [Ipukiagu.
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Cnucox BUKOPUCTAHOI JIiTEPAaTYpH

. 'manyncekuii B. Buiia MatemaTuka i eJeMEHTH JIOTIKU: O3HAYeHHs, GOpMYIIH,
OPUKIAINA : HaBYaIbHUM mociOHuK/ B. I'magyHcekuili ; M-BO OCBITH 1 HayKH
VYkpainu ; HaykoBo-metonnunuii neHtp Buioi ocsitu, HBY, JIBI. — JIbBiB:
Adima, 2005. — 494c.

. 3atryna H.[.Maremaruka : HaBuajnbHui TOCIOHUK misi menBy3iB/ H.l.3artyna,
A.M.3y0, I'..Kobepuuk, A.®.Hemanum. —K.: Kongop, 2006. — 560c.

. Ko6epauk I'.I. Maremaruka. [Ipaktukym. Y.I. : HaBY. MOCIOHUK AJi CTYJICHTIB
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B.M.Kyxap, — K. : Bumia mkomna, 1989. — 333c.

. Kyxap B.M. Teopernuni OCHOBH TIOYaTKOBOI'O KypCy MaTeMaTHKu [
B.M.Kyxap, b.M.binuii — K.: Buma mkona, 1987. — 320c.

. [Iumunko €.B. Kypc nexuiii «Jlorika» (s cTyAeHTIB ycix popM HaBYaHHS BCiX
crienianbHocTer) / €.B. [Tnnmunko. — Xapkie : XHYMI', 2013. — 94 c.

. CinkoB B.B. Marematnka : kypc nekmi. Y.II. Meroawdni Bka3iBKH [0
BUBUEHHSA Kypcy MareMatuku. [{ns crygentiB croer. Ne 8.01.01.02 «IlouaTkoBa
ocsita», Ne 8.01.01.01 «JlomkinsHa ocBita» / B.B.CinkoB. — Piene : PAI'Y,
2008. — 104 c.

. Ikinpasik C.C. MaTtemaTtuuna yorika. [Ipukimaau i 3ama4i : HaB4Y. MOCIOHUK /

C.C.IIkineusk. — K. : BIIL "KuiBcekuit ya-1", 2007. — 145¢C.
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IIpeaMeTHUIT MOKAKIMK

A
Axcioma 45
AcCoOLIaTUBHUN 3aKOH I A3’ FOHKIIT BUCIOBIOBAHb 18

AcCOIIaTUBHUN 3aKOH T KOH FOHKI[I1 BUCJIOBIIOBAaHb 18

b
Bbynosa teopemu 45

B

Bzaemnuo o6epueni reopemu 47
Bzaemuo npoTuiiexHi reopemu 47
Bunu imrurikariii 16

Bunu xBanTopiB 35

Bunu reopem 46

Bupasu 31 3MiHHOIO 7
BucnosntoBanus 6

BucHoBok imrutikarii 15
BucHoBok Teopemu 45

BinpHa 3Mmingaa 40

|

JIBoMicHMIT ipeukat 24
JIu3’ FOHKITisl BUCIIOBITIOBaHb 13
, . )
Jlu3’ roHKIis mpeaukaris 29
JlucTpuOyTHBHUN 3aKOH JIJIs1 W3’ TOHKINIT BITHOCHO KOH FOHKIIiT 18
JIucTpuOyTHBHUIN 3aKOH JIJIs1 KOH FOHKIIIT BIJTHOCHO 13 FOHKIIIT 18

Hoctatus ymoBa 43
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E
ExBiBajieH111s BUCTIOBIIOBAHb 16

ExBiBanenuis npenukatis 31

3

3aKOH BUKJIIOYEHHS TpeThoro 18

3aKOH 11eMITIOTeHTHOCTI 18

3aKkoH KOHTpano3uuii 18

3akoH HecynepewnBocTi 18

3akoH noABIKHOIO 3anepeueHHs 18

3akoH cuiorizmy 18

3aK0oH TOTOXKHOCTI 18

3akonu ge Moprana 18

3akoHHM omeparliii HaJ BUCJIOBIIOBaHHIMU 18
3anepedeHHs BUCIOBIOBaHHS 13
3anepedeHHs npeaukara 28

3B’s13aHa 3miHHa 40

3B'130K IMIUTIKAIIT 3 U3’ FOHKITIEO 1 3anepedeHHsM 18

3HAaYEeHHS ICTUHHOCTI BUCJIOBJIFOBAHHA [

I

IMmruTikaisa BucioBiIroBads 15
Immunikamis npegukatis 30
Ictrna 7

IcTHHE BUCHOBIIOBaHHS /

K
KBanTudikariist gBomicHOro npeaukara 39
KBanTudikariist omHOMiCHOTO TIpenukaTa 38

KBanTudikaris npeankara 38
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Ksaurtop 35
KBanTop ennocti 35
KBanTop 3aranbHocti 35
KBanTop icHyBanHs 35
KoMyTaTuBHUI 3aK0H 17151 U3’ FOHKIIT BUCIIOBIIOBaHb 18
KoMyTaTuBHUI 3aKOH 17151 KOH IOHKIII1 BUCJIOBIIOBaHb 18
Kon’roHK111s1 BUCTOBIIOBaHb 13
Kon’roHk111s ipenukaTiB 28

KonTtpnpuxnan 36

JI

Jloriuna cTpyKTypa BUCIOBIOBaHHs 11
Jloriuna cTpykTypa Teopemu 45
Jloriunuii kBanpat 47

Jloriunuii HacIiIOK npeankara 42

JloriyHi 38’ s13ku 11

M
MHoOxXWHa BU3HAUYCHHS TIpeanKara 25

MHoOXWHa ICTUHHOCTI IpeuKaTta 25

H

HaGopwu 3HaueHb mpocTux BUCIOBIIOBaHb 19
Heo0xinna 1 qoctatHs ymona 43

Heo6xinna ymoBa 43

HepisuocTi 7

(0]
OOGepHeHa iMILTIKAIIS 10 3a1aH01 16

OO0epHeHa IMITTIKAITis 0 MPOTUIICKHOT 16
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OOGepHeHna Teopema 10 MPOTUICKHOT 47
OOGepHeHna Teopema 10 npsimoi 47
OpnomicHuil npeaukar 24
Omnepariii Hai BUCIOBIIOBaHHSIMH 13
Oneparii Haa npeaukatamu 28

Onmnepartiist 3B’ s13yBaHHs 3MiHHOI npeaukarta 40

I

[IpaBuiio 3anepedeHHs TBEPIKEHb 3 KBaHTOpamu 41
[Ipenukat 24

[Tpuxnan 36

[Ipocta Teopema 46

[TpocTe BucnoBmtoBanus 11

[TpoTmiexHa iMIUTIKAIIS 71 3a/1aHOT 16
[TpoTminexxna imrutikaris 10 ooepHeHoi 16
[IpoTmnexxHa Teopema 10 o6epHeHOT 47
[IpoTunexxna Teopema 110 npsamoi 47
[Tpsima imrutikaris 16

[Ipsama Teopema 47

P
PiBHOCWIIBbHI BHUCIIOBIFOBaHHS 19
PiBHOCMIBHI TpeukaTu 26, 42

PiBHsHHSA 6, 7

C

CumBoi ictunu 7
CumBon xubu 7
Ckrnaaena teopema 46

Ckuanene BucioBiroBanasg 11
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CTpyKTypHI €J1eMeHTH OyJJ0OBU TeopeMHu 45

T

Tabnuis ictuaHOCTI 13

Tabnuis ICTUHHOCTI JIJIs1 W3’ FOHKIIT BUCIIOBIIIOBaHb 14
Tabnuis ICTUHHOCTI JIJ1s1 €KBIBAJICHI[I BUCJIOBIIIOBaHb 17
Tabnuils ICTUHHOCTI JIJIsl 3aTiepevYeHHs] BUCJIOBIIIOBaHHS 13
Ta0muis ICTUHHOCTI JUTA IMILUTIKAI] BUCIOBIOBAaHL 15
TaOnus ICTUHHOCTI U1 KOH FOHKI[T BUCIOBIOBaHb 13
Teopema 45

Teopema po MHOXXWHY ICTUHHOCTI1 M3’ FOHKIIIT peIuKaTiB 29
Teopema po MHOXKHHY ICTUHHOCT1 €KBiBaJIeHIIl1 mpeaukariB 31
Teopema po MHOXKHHY ICTUHHOCTI 3aliepeueHHs mpeaukara 28
Teopema po MHOXKMHY ICTUHHOCTI iMILTIKAIli npeaukaTiB 30
Teopema po MHOXKHHY ICTUHHOCT1 KOH TOHKIII1 MpeuKaTiB 29
ToTOHO ICTUHHUN BHpa3 3 BUCIOBIIOBaHHAMU 20

ToToXXHO ICTUHHHM TIpeanKaT 26

ToroxxHo xubHMI IpeauKat 26

TproxmicHu#t mpeaukar 24

Y
VMmoBa imrutikarii 15

YMoBa Teopemu 45

X
Xuba 7

XunOHE BUCIIOBIIYOBAHHSA 7

q

YwucnoBi piBHOCTI 1 HEpiBHOCTI 6
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EJ'ICKTpOHHC HaBYaJIbHO-MCTOJINYHEC BHUJIaHHA

binenbka JI.C., Cracis H.I.

TEOPETUYHI OCHOBH
IHOYATKOBOI'O KYPCY MATEMATHUKH

Po3aia 2

EjgeMeHTH MaTeMATHYHOI JIOTIKH

Jporoouubknil JAep:KaBHUM MeJArorivYHNil YHIBEPCUTET
imeni IBana @panka

Penaxkrop
Ipuna Heemeporcuyvra
Kopexrop
Ipuna Apmumxo

3nano no Habopy 04.04.2024 p. I'apuitypa Times. YM. IpykK. apk.
5,50. 3am. 25.

Penakmiiino-BuaaBHUUni  BiAAUT  J[pOroOHMIIEKOTO  JIepKaBHOTO
nejaroriyHoro yHiBepcurery iMmeHi IBana ®panka. (CBimoutrBo mpo
BHECCHHSI CyO’€KTa BHJAABHUYOI CIIPaBH JO JIEPKABHOTO PEECTPY

BH/IABIIIB, BUTOTIBHUKIB 1 pO3MOBCIOKyBadiB BuaaBan4uoi JIK Ne 5140
Bim 01.07.2016 p.) 82100, Iporoduy, By:n. I. @panka, 24. K. 203.
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